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DE: WARNUNG: Fir méglichst hohe Kippsicherheit muss die
Wanne mit den L-Stiicken auf dem Badewannenstander ausgerichtet
werden.

Bilder oben: Knopf driicken - L-Stlick drehen.

Bilder links: richtige Position der L-Stlicke

GB: WARNING: For maximum stability, the bathtub must be
aligned with the L-pieces on the bathtub stand.

Images above: press button - rotate L-piece.

Images on the left: correct position of the L-pieces.

FR : AVERTISSEMENT : pour la meilleure sécurité possible
contre le basculement, la baignoire doit étre alignée avec les piéces en
L sur le support de baignoire.

Figures en haut : appuyer sur le bouton - Tourner la piéce en L.
Figures a gauche : position correcte des piéces en L.

IT: AVVERTENZA: per aumentare al massimo la protezione con-
tro il ribaltamento & necessario regolare la vasca sul supporto per va-
sca da bagno.

Figure in alto: premere il pulsante - girare I'elemento a L.

Figura a sinistra: posizione corretta degli elementi a L.

ES: ADVERTENCIA: para la maxima proteccién contra vuelcos
posible, la bafiera debe nivelarse sobre el soporte de bafiera mediante
las piezas en L.

llustraciones arriba: presionar el botén - girar pieza en L.

llustraciones a la izquierda: posicidn correcta de las piezas en L.

PT: AVISO: para garantir a maxima seguranca contra inclinacao, a
banheira tem de ficar alinhada com as pecas em L no suporte para ba-
nheira.

Figuras em cima: premir o botéo - rodar a peca em L.

Figuras a esquerda: posicao correta das pecas em L.

NL: WAARSCHUWING: voor de hoogst mogelijke beveiliging
tegen kantelen moet het badje met de L-stukken op de badstandaard
worden uitgelijnd.

Afbeeldingen boven: knop indrukken - L-stuk draaien.

Afbeeldingen links: de juiste positie van de L-stukken.

DK: ADVARSEL: for at undga at badekarret vaelter, skal karret ju-
steres med L-stykkerne pa badekarstativet.

Billeder ovenfor: tryk pa knappen - drej L-stykket.

Billeder til venstre: L-stykkets korrekte position.
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SE: VARNING: for att vara sa valtsaker som mojligt maste baljan riktas med L-styckena p& badbaljestativet.
Bilder uppe: tryck pa knappen - vrid pa L-stycket. / Bilder vénster: ratt lage for L-styckena.

FI: VAROITUS: kaatumisen estamiseksi amme taytyy kiinnitt4a L-kappaleilla kylpyammetelineeseen.
Edelld olevat kuvat: paina painiketta — kdanna L-kappaletta.

Vasemmalla olevat kuvat: L-kappaleen oikea sijainti.

NO: ADVARSEL: for & oppné s stor stabilitet som mulig ma karet med L-stykkene rettes inn pa bade-
karstativet.

Bilder gverst: trykk pd knapp — drei L-stykke. / Bilde til venstre: riktig posisjon for L-stykkene.

GR: MPOEIAONOIHZH: yia ™ péyiotn Suvatr ac@deia amé avatpont| IpEmel va euduypappileTe
TO pmavio pe Ta e§aptripata L otn fdaon pmaviou.

EIKOVEC EMAVW: TTATHOTE TO KOUUTTI - TTEPIOTPEYTE TO e€dpTnua L.

Eikdveg 9p|o*rspd: owotn Béon Twv e§aptnudtwy L.

CZ:VYSTRAHA: Pro co nejvysii bezpeenost proti prevrhnuti musi byt vana vyrovnana na stojanu na
vanu L-kusy.

Obrdzky nahote: Stisknout k’noflik - otocit L-kus. / Obrézky dole: spravnd poloha L-kus(.

HU: FIGYELMEZTETES: A Iehet6 legnagyobb borulési stabilitas érdekében a kadat L-idomokkal
kell a furdékadallvanyra rogziteni.

Képek fent: Nyomja meg a gombot - forgassa el az L-idomot. / Képek balra: az L-idomok helyes pozicija.
PL: OSTRZEZENIE: Wanne umieszczona na stojaku nalezy wyréwna¢, uzywajac podporek w ksztat-
cie litery L, aby uzyskac stabilnos¢.

llustracje u gory: Nacisniecie przycisku umozliwia obrét elementu w ksztalcie litery L.

Ilustracj'e z lewej: prawidtowa pozycja elementéw w ksztalcie litery L.

SK: VYSTRAHA: Na zaistenie maximalnej bezpe¢nosti proti prevrateniu musi byt vanicka na stojane
kupacej vane vyrovnana pomocou L prvkov.

Obrazky hore: Stlacenie tlacidla — otocenie L prvku. / Obrazky vlavo: spravna poloha L prvkov.

RO: ATENTIE: Pentru cea mai mare stabilitate posibil, cada trebuie s fie utilizata cu piesele L pe sta-
tivul pentru cada.

Imagini sus: Apasati butonul - rotiti piesa L. / Imagini stdnga: pozitia corecta a pieselor L.

BG: MPEAYNMPEXXAEHWUE: 3a sb3moxHo Hali-ronsma curypHoCT cpeliy npeo6pbliaHe BaHaTa
TpA6Ba fa 6bAe HVBeNVpaHa BbpXy CTOKaTa 3a BaHaTa 3a KbnaHe nocpefcTBOM L-06pa3HnTe KpayeTa 3a
HVBeNvpaHe 1 perynupane.

V1306pakeHnsaTa no-rope: HatncHeTe 6yToHa — L-06pa3HOTO Kpaye 3a H1BENMpPaHe 1 perynmpaHe Moxe Aa
ce BbpTY.

Nzo6paxenns BNABO: NPaBUIHO NO3NLNOHMPaHe Ha L-06pasHnTe kpayeTa 3a HUBENMPaHe 1 perynupaxe.
HR: PAZNJA: Radi ito vece sigurnosti od prevrtanja, kada mora biti pri¢vricena za stalak elementima
u obliku slova L.

Slike gore: Pritisnite dugme - rotirajte element u obliku slova L.

Slike lijevo: ispravan polozaj elementa u obliku slova L.

SL: OPOZORILO: Za najboljso zaicito pred prevrnitvijo mora biti kad poravnana z L-kosi na stojalu za
kad.

Zgornja slika: Pritisnite gumb — obrnite L-kos. / Leva slika: pravilni poloZaj L-kosov.

I B HTRARSOREN, WAN L BRELASHE R TR

EE: TR - Hwh L B

ZE: L ERHNERLE

ol Lesil] (s s iy CEY) (g0 AiSn len ol 3 a1 2l
A et (ma e L i S e il 8

L Cags <G e il ol - 5 ekl 1 e Y 5 saall

Lo i e b6l sl g 2 jlll A B ) seall

A4



»
o~ /'\
inygiho .

Beachten Sie unbedingt

Fiir die Sicherheit Ihres Kindes

. O

: cherheitsh
1 Sicherheit

die folgend

Sicherheitshinweise

+ Lesen Sie vor der ersten Inbetriebnah-
me diese Gebrauchsanleitung griind-
lich durch.

« Befolgen Sie vor allen Dingen die Si-
cherheitshinweise!

» Das Produkt darf nur so bedient wer-
den, wie in dieser Gebrauchsanleitung
beschrieben.

+ Bewahren Sie diese Gebrauchsanlei-
tung fiir spatere Informationen auf.

« Falls Sie das Produkt einmal weiterge-
ben, legen Sie bitte diese Gebrauchsan-
leitung dazu. Die Gebrauchsanleitung
ist Bestandteil des Produktes.

WARNUNG - ERTRINKUNGSGEFAHR!
© Dieses Produkt ist eine Badehilfe und bie-
tet keine zusatzliche Sicherheit hinsicht-
lich der mit Wasser verbundenen
Gefahren!
® Es sind Kinder beim Baden er-
trunken. Kinder kdnnen
schon bei geringen Wasser-
tiefen von nur 2 cm rasch er-
trinken.
® Bleiben Sie wahrend des Badens immer
in Kontakt mit Ihrem Kind.
®© Das Kind nie unbeaufsichtigt im Bad las-
sen, auch nicht fiir einen kurzen Augen-
blick. Wenn Sie den Raum verlassen
mussen, nehmen Sie lhr Kind mit.
®© Verbriuhungsgefahr! Kontrol-
lieren Sie die Wassertempera-
tur (max. 37°C) vor dem
Baden.Kind vom Wasserhahn
fernhalten!
®© Vor dem Bad prifen, ob das Produkt ord-
nungsgemal und sicher steht!
® Nicht verwenden, wenn das Produkt de-
fekt ist, ein Teil fehlt oder lose ist — Verlet-
zungsgefahr!
®© Nur Originalersatzteile von Rotho Baby-
design verwenden.

2 @®

®© Produkt darf nicht durch Personen (z. B.
Kinder) mit eingeschrankten physischen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten
oder mangelnden Kenntnissen benutzt
oder bedient werden!

BestimmungsgemaBer Ge-
brauch

Verwendung mit Badewanne:
Nur die Badewanne von Rotho Babydesign
mit dem Badewannenstander verwenden.
Stets die sichere Auflage der Badewanne
auf dem Badewannenstander beachten.
Die Badewanne darf nur so
A lange auf dem Gestell
verwendet werden, bis das
Kind versucht, selbststindig
aufzustehen.
Maximale Belastung der
Badewanne inklusive Wasser
und Kind: 25 Kg.

Lieferumfang

« Badewannenstdnder

- Standard # 20450 // 2 Teile oder

- Hohenverstellbar # 20451 // 2 Teile
«  Gebrauchsanleitung

Reinigen
Reinigen Sie das Produkt mit einem weichen
Tuch und Seifenlauge.

Zubehor

Benutzen Sie nur die kompatiblen Badewan-
nen von Rotho Babydesign:

« Art.Nr.20211 - StyLe! Badewanne

« Art.Nr.20001 - TOP Badewanne

«  Art.Nr. 20030 - BIO Badewanne

«  Art.Nr.20020 - Bella Bambina Badewanne
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Beachten Sie unbedingt @ /\Q

die folgenden Sicherheitshinweise! Birotho

Montageanleitung Standard-
Badewannenstdnder

Art.Nr. 20450

(Bilder siehe Ausklappseite A2)

1. Verbinden Sie die mitgelieferten Bein-
paare mit dem Oberteil des Wannenstan-
ders. Dafiir bitte die Nummern auf den
Beinen / Oberteil beachten.

2. DasBein mitder Nummer 1 auf den dafiir
vorgesehenen Ful3 des Oberteils stecken
(Bild A und B).

3. Stellen Sie sicher, dass das Bein sicher
eingerastet ist (Bild C).

4. Stecken Sie das Bein mit der Nummer 2
auf den dafiir vorgesehenen Ful} des
Oberteils (Bild D).

5. Stellen Sie sicher, dass das Bein sicher
eingerastet ist (Bild E).

6. Nach dem Driicken des Noppens (a), be-
wegen Sie die Hiilse (c) bis zum Stop-
per (b) (Bild E).

7. Wenn die Hiilse (c) die richtige Position
erreicht hat, verriegelt der Noppen (a)
diese (Bild F).

8. Fahren Sie mit der anderen Seite des
Standers fort und fiihren Sie die gleichen
Schritte fiir Fuf3 3 und 4 durch.

9. Stellen Sie den Stéander auf (Bild G und H).

10. Die Hiilse (c) des Fu3es 2 muss zusam-
men mit der Hiilse des Ful3es 4 nach
oben geschoben werden, um Beschadi-
gungen am Produkt zu vermeiden (Bild |
und K).

11. Sobald der Noppen (a) auf beiden Seiten
eingerastet ist, ist der Stander richtig auf-
gebaut (Bild J und L).

Montageanleitung hohen-
verstellbarer Badewannen-
stander Art.Nr. 20451:

Am Ful3teil der Beinpaare kann die Hohe
individuell in 3 Stufen eingestellt werden.
95 ¢cm, 100 cm und 105 cm. So ist der
Sténder fiir Personen mit einer Korper-
grofe von 160 bis 195 cm riickenscho-
nend einsetzbar.

Bevor Sie den Stander montieren, stellen
Sie die gewlinschte H6he bei allen Bei-
nen ein. Dazu driicken Sie den Noppen
ein und schieben das FuBteil, bis es an
der gewiinschten Position einrastet.
Bitte achten Sie darauf, dass alle Beine
die gleiche Hohe haben.

Folgen Sie den Schritten 1. bis 11. der
Montageanleitung Standardstander.
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® Fiir die Sicherheit Ihres Kindes
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Hirotho e die folgenden Sicherheitshinweise!

Position der Badewanne auf dem Stander

WARNUNG:
A © Achten Sie immer darauf, dass die Badewanne fest auf dem Stander aufliegt
und der Stander auf einer ebenen Flidche sicher steht!
1. Setzen Sie die Badewanne ein und richten Sie diese mit den L-Stiicken richtig aus.
Beachten Sie die Ausklappseiten A3 und A4!

WARNUNG:
A ®© Achten Sie bei der Positionierung der

Badewanne auf den Stiander und orien-
tieren Sie sich an den Querstreben. Die . -
lange Querstrebe ist durch den Herstel- : ‘\‘
leraufkleber mit Logo zu erkennen! 1 b i

2. Die Badewanne muss so mittig wie moglich auf dem Stander angebracht werden! Orien-
tieren Sie sich bei der Positionierung an den Querstreben und den Abflussstopfen (sieche
rote Markierungen in den Abbildungen unten).

Badewanne TOP: Der Abflussstopfen zeigt zurlan- ~ Badewanne StyLe!: Der Abflussstopfen zeigt zur
gen Querstrebe mit dem Aufkleber hin. kurzen Querstrebe hin.

® 9

Badewanne Bio: Der Abflussstopfen zeigt zur lan- ~ Badewanne Bella Bambina: Der Abflussstopfen

gen Querstrebe mit Aufkleber hin. zeigt zur kurzen Querstrebe hin.
Ty
& |
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For the safety of your child

Always observe
the following safety notes!

i rotho
babydesign

e

Safety information

»  Thoroughly read these user instruc-
tions prior to initial use.

« Above all, observe the safety informa-
tion!

» The device must always be used as de-
scribed in these user instructions.

o Keep these user instructions for infor-
mation purposes.

» If you pass the product on to someone
else, please include this copy of the
user instructions. The user instructions
are a part of the product.

WARNING - DROWNING HAZARD!
© This is a bathing aid, and it offers no addi-
tional safety in terms of the dangers asso-
ciated with water!
®© Children have drowned while
bathing. Children can drown
in as little as 2 cm of water in
a very short time.

®© Always remain in contact with your child
during bathing.

®© Never leave your child unattended in the
bath, even for a few moments. If you
need to leave the room, take your child
with you.

@© Risk of scalding! Check the
water temperature (max.
37°C) before bathing. Keep
child away from taps!

© Before bathing, check that the product is
standing properly and securely!

®© Do not use if the product is defective, or
if a part is missing or loose — Risk of inju-
ry!

®© Only use original replacement parts from
Rotho Babydesign.

®© Product must not be used or operated by
persons (e.g. children) with restricted
physical, sensory or mental capacity, or
insufficient knowledge!

Intended purpose

Use with bathtub:
Only use the bathtub from Rotho Babyde-
sign with the bathtub stand.
Always ensure that the bathtub is securely
mounted on the bathtub stand.
The bathtub must not be used
A on a bath stand after the child
has started trying to stand up
on its own.
Maximum load for bathtub in-
cluding water and child:
25 kg.

Items supplied

«  Bathtub stand

- standard # 20450 // 2 parts or

- vertically adjustable # 20451 // 2 parts
« Userinstructions

Cleaning

Clean the product with a soft cloth and soapy
water.

Accessories

Only use the compatible bathtubs from Rotho
Babydesign:

« Itemno. 20211 - StylLe! bathtub

+ Item no.20001 - TOP bathtub

«  Item no. 20030 - BIO bathtub

+  Item no. 20020 - Bella Bambina bathtub
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For the safety of your child

Always observe
the following safety notes!

e

Assembly instructions
Standard bathtub stand

item no. 20450
(images see fold-out page A2)

1.

11.

Connect the pairs of legs supplied to the
upper part of the bathtub stand. Please
note the numbers on the legs / upper
part.

Mount the leg with number 1 on the cor-
responding foot of the upper part (Fig-
ure A and B).

Ensure that the leg has securely clicked
into place (Figure C).

Mount the leg with number 2 on the cor-
responding foot of the upper part (Fig-
ureD).

Ensure that the leg has securely clicked
into place (Figure E).

After pressing the spring button (a),
move the sleeve (c) to the stopper (b)
(Figure E).

When the sleeve (c) has reached the cor-
rect position, it is locked in place by the
spring button (a) (Figure F).

Continue with the other side of the stand,
and perform the same steps for legs 3
and 4.

Set up the stand (Figure G and H).

. Thessleeve (c) of leg 2 needs to be pushed

upwards together with the sleeve of leg 4
in order to avoid damage to the product
(Figure 1 and K).

As soon as the spring buttons (a) on both
sides have clicked into place, the stand is
correctly assembled (Figure J and L).

Assembly instructions for
vertically adjustable bathtub
stand item no. 20451:

The height of the foot section for each
pair of legs can be individually adjusted
in 3 stages. 95 cm, 100 cm and 105 cm.
The stand can thus be used to protect the
backs of persons with heights between
160 and 195 cm.

Before you assemble the stand, set the
desired height for all legs. To do this,
press in the spring buttons and slide the
foot section until it clicks into place in the
desired position.

Please ensure that all legs are the same
height.

Follow steps 1. to 11.in the assembly in-
structions for the standard stand.
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For the safety of your child E\)
Always observe @ @ 4 :/(‘2
the following safety notes! Birotho

Position the bathtub on the stand

WARNING:
A © Always ensure that the bathtub is firmly resting on the stand, and that the
stand is securely positioned on a level surface!

1. Insert the bathtub and align it correctly using the L-pieces. See fold-out pages A3 and A4!

WARNING:
& ®© When positioning the bathtub, pay at-

tention to the stand and use the cross ,
struts for orientation. The long cross " - .
strut is marked with a sticker displaying / ‘x\

the manufacturer’s logo! ‘ b |

2. The bathtub must be mounted on the stand as centrally as possible! As positioning aids,

use the cross struts and the drain plug for orientation (see red markings in the images be-
low).

TOP bathtub: the drain plug points towards the StyLe! bathtub: the drain plug points towards the
long cross strut with the sticker. short cross strut.

® 9

Bio bathtub: the drain plug points towards the Bella Bambina bathtub: the drain plug points to-
long cross strut with the sticker. wards the short cross strut.
ICS]
\® s |
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Pour la sécurité de votre enfant

Respectez impérativement les consignes
de sécurité suivantes!

e

Consignes de sécurité

« Lisez attentivement ce mode d'emploi
avant la premiére utilisation.

« Respectez en priorité les consignes de
sécurité!

o Le produit ne doit é&tre utilisé qu'aux
fins décrites dans ce mode d'empiloi.

« Conservez le présent mode d'emploi
pour pouvoir le consulter par la suite.

«  Sivous transmettez le produit a un
tiers, n'oubliez pas d'y joindre ce mode
d'emploi. Le mode d'emploi fait partie
intégrante du produit.

AVERTISSEMENT - RISQUE DE
NOYADE!
®© Ce produit est une aide au bain et n'offre
pas de sécurité supplémentaire concer-
nant les risques inhérents a l'eau !
© Des enfants se sont déja
noyés dans leur bain. Les en-
fants peuvent se noyer dans
une eau trés peu profonde
(2 cm) en un temps trés
court.
®© Toujours rester en contact avec votre
bébé pendant le bain.
®© Ne jamais laisser I'enfant sans surveil-
lance dans le bain, ne serait-ce que pen-
dant quelques instants. Si vous quittez la
salle de bain, emmenez I'enfant avec
Vous.

®© Risque de bralure ! Controlez
la température de I'eau
(max. 37 °C) avant le bain. Te-
nir les enfants a I'écart du ro-
binet d'eau!
© Avant le bain, vérifier si le produit est cor-
rectement en place et stable !
® Ne pas utiliser si le produit est défec-
tueux, une pieéce manque ou est déta-
chée - Risque de blessures !
®© Utilisez uniquement des piéces de re-
change d'origine de Rotho Babydesign.

8 &®

®© Le produit ne doit pas étre utilisé ou ma-
nipulé par des personnes (p. ex. des en-
fants) présentant des déficiences
physiques, sensorielles ou mentales ou
ayant des connaissances insuffisantes.

Utilisation conforme

Utilisation avec baignoire :
Utiliser la baignoire de Rotho Babydesign
uniquement avec le support de baignoire.
Observer toujours la position sare de la bai-
gnoire sur le support de baignoire.
La baignoire ne doit étre utili-
A sée sur le support que jusqu'a
ce que I'enfant essaie de se
mettre debout tout seul.
Charge maximale de la bai-
gnoire, y compris l'eau et
I'enfant : 25 kg.

Eléments livrés

«  Support de baignoire

- standard # 20450 // 2 piéces ou

- réglable en hauteur # 20451 // 2 pieces
+  Mode d'emploi

Nettoyage
Nettoyez le produit avec un chiffon doux et
une eau savonneuse.

Accessoires

Utilisez uniquement les baignoires compa-
tibles de Rotho Babydesign :

« N°art. 20211 - Baignoire StyLe!

« N°art. 20001 - Baignoire TOP

« N°art. 20030 - Baignoire BIO

« N°art. 20020 - Baignoire Bella Bambina



Pour la sécurité de votre enfant
Respectez impérativement les consignes
de sécurité suivantes!

i rotho
babydesign

Instruction de montage du
support de baignoire stan-

dard N° art. 20450
(figures voir page dépliante A2)

Instruction de montage du
support de baignoire ré-
glable en hauteur N° art.
20451:

1.

11.

Connectez les paires de montants four-
nies a la partie supérieure du support de
baignoire. Pour cela, respectez les numé-
ros apposés sur les montants / la partie
supérieure.

Enfilez le montant portant le numéro 1
sur le pied prévu a cet effet de la partie
supérieure (figures A et B).

Assurez-vous que le montant est bien en-
cliqueté (figure C).

Enfilez le montant portant le numéro 2
sur le pied prévu a cet effet de la partie
supérieure (figure D).

Assurez-vous que le montant est bien en-
cliqueté (figure E).

Apres avoir enfoncé le téton (a), déplacez
la douille (c) jusqu'au bloqueur (b)
(figure E).

Quand la douille (c) a atteint la position
correcte, le téton (a) la bloque (figure F).
Continuez avec l'autre c6té du support et
procédez de la méme maniére pour les
pieds 3 et 4.

Mettez le support debout (figures G et H).

. La douille (c) du pied 2 doit étre poussée

vers le haut en méme temps que la
douille du pied 4 pour éviter d'endom-
mager le produit (figures I et K).

Dés que le téton (a) est encliqueté des
deux cotés, le support est correctement
monté (figures J et L).

La hauteur peut étre réglée individuelle-
ment sur 3 niveaux a la partie de pied des
paires de montants. 95 cm, 100 cm et 105
cm. Le support est ainsi utilisable par
toutes les personnes mesurant entre 160
et 195 cm tout en préservant le dos.
Avant de monter le support, réglez
toutes les montants sur la hauteur sou-
haitée. Pour ce faire, enfoncez le téton et
poussez la partie de pied jusqu'a ce
qu'elle s'encliquete dans la position sou-
haitée.

Veillez a ce que toutes les montants aient
la méme hauteur.

Réalisez les opérations 1.a 11. de l'ins-
truction de montage du support stan-
dard.
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D Pour la sécurité de votre enfant

& (= A i
=5 Respectez impérativement les consignes
Wrotho de sécurité suivantes!

Position de la baignoire sur le support

AVERTISSEMENT :
A © Veillez toujours a ce que la baignoire repose bien sur le support et que le
support soit stable sur une surface plane!
1. Mettez la baignoire en place et ajustez celle-ci correctement avec les piéces en L.
Observez les pages dépliantes A3 et A4!

AVERTISSEMENT :
A ® Lors du positionnement de la baignoire,

faites attention au support et référez-

vous aux traverses pour vous orienter. ¥

La longue traverse est reconnaissable a . ‘\‘
l'autocollant portant le logo du 1 i
fabricant!

2. La baignoire doit étre autant que possible centrée sur le support. Pour le positionnement,
référez-vous aux traverses et aux bouchons de vidange pour vous orienter (voir les repéres
rouges sur les figures en bas).

Baignoire TOP : le bouchon de vidange est tourné ~ Baignoire StyLe! : le bouchon de vidange est tour-
vers la traverse longue portant l'autocollant. né vers la traverse courte.

S ®

Baignoire Bio : le bouchon de vidange est tourné ~ Baignoire Bella Bambina : le bouchon de vidange

vers la traverse longue portant l'autocollant. est tourné vers la traverse courte.
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Per la sicurezza del vostro bambino
Rispettare le seguenti avvertenze di

sicurezza!

i rotho
babydesign

Istruzioni per la sicurezza

«  Primadimettere infunzioneil prodotto
per la prima volta, leggere attentamen-
te queste istruzioni per l'uso.

»  Attenersi soprattutto alle istruzioni per
la sicurezza!

« E consentito usare il prodotto solo
come descritto in queste istruzioni per
l'uso.

«  Custodire le presentiistruzioni per l'uso
per riferimento futuro.

» Sesicedeil prodotto a terzi, consegna-
re anche queste istruzioni per l'uso. Le
istruzioni per l'uso sono parte inte-
grante del prodotto.

AVVERTENZA - PERICOLO DI ANNE-
GAMENTO!
®© Questo prodotto & un ausilio per bagnet-
to e non offre una sicurezza supplemen-
tare in quanto ai pericoli correlati
all'acqua!
® Sono gia annegati bambini
durante il bagnetto. | bambi-
ni possono annegare in un
tempo molto breve gia in ac-
qua profonda appena 2 cm.
®© Rimanere sempre in contatto con il bam-
bino durante il bagno.
®© Non lasciare mai il bambino incustodito
nel bagno, neanche per pochi istanti. Se
si ha bisogno di lasciare la stanza, portare
il bambino con sé.
®© Pericolo di scottature! Prima
del bagnetto controllare la
temperatura dell'acqua (max.
37 °C). Tenere lontano il bam-
bino dal rubinetto!
®© Prima del bagnetto controllare se il pro-
dotto e collocato in modo corretto e sta-
bile!
®© Non usare il prodotto se é difettoso o se
un pezzo € mancante o allentato: perico-
lo di lesioni!

®© Usare solo ricambi originali di Rotho
Babydesign.

®© |l prodotto non deve essere usato da per-
sone (ad esempio bambini) con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o psichiche,
ovvero prive di esperienza e/o compe-
tenza!

Uso conforme

Utilizzo con vasca da bagno:
Usare con il supporto per vasca da bagno
solo la vasca da bagno di Rotho Babydesign.
Assicurarsi sempre che la vasca da bagno
poggi saldamente sul supporto per vasca
da bagno.
La vasca da bagno puo essere
A utilizzata sulla struttura di so-
stegno solo finché il bambino
non tenta di mettersi in piedi
da solo.
Caricomassimadellavascada
bagno con acqua e bambino:
25 Kg.

Materiale in dotazione

«  Supporto per vasca da bagno

- standard n. 20450 // 2 pezzi oppure

- regolabile in altezza n. 20451 // 2 pezzi
« Istruzioni per l'uso

Pulizia
Pulire il prodotto con un panno morbido e ac-
gua saponata.

Accessori

Utilizzare solo le vasche da bagno compatibili

di Rotho Babydesign:

« Cod.art. 20211 - vasca da bagno StyLe!

«  Cod. art. 20001 - vasca da bagno TOP

«  Cod. art. 20030 - vasca da bagno BIO

«  Cod. art. 20020 - vasca da bagno Bella
Bambina



D Per la sicurezza del vostro bambino
£ (2
I \/(‘2 Rispettare le seguenti avvertenze di
Wrotho sicurezza!

Istruzioni per il montaggio

supporto per vasca da bagno

standard cod. art. 20450
(per le figure vedere la pagina

Istruzioni per il montaggio
del supporto per vasca da ba-
gno regolabile in altezza cod.
art. 20451:

apribile A2)

1.

Unire le copie di gambe fornite alla sezio-
ne superiore del supporto per vasca. Pre-
stare attenzione ai numeri riportati sulle
gambe / sulla sezione superiore.

2. Infilare la gamba numero 1 nell'apposito
piede della sezione superiore (figure A e B).

3. Assicurarsi che la gamba si innesti salda-
mente (figura C).

4. Infilare la gamba numero 2 nell'apposito
piede della sezione superiore (figura D).

5. Assicurarsi che la gamba si innesti salda-
mente (figura E).

6. Dopo aver premuto il pulsante (a), sposta-
re il tubo (c) fino all'arresto (b) (figura E).

7. Quando il tubo (c) raggiunge la posizione
corretta, il pulsante (a) la blocca (figura F).

8. Continuare con l'altro lato del supporto
ed eseguire gli stessi passaggi per i piedi
3e4.

9. Raddrizzare il supporto (figure G e H).

10. Il tubo (c) del piede 2 va spinto verso l'al-

11.

to insieme al tubo del piede 4, in modo
da evitare danni al prodotto (figure I e K).
Non appena il pulsante (a) si innesta su
entrambi i lati, il supporto € montato cor-
rettamente (figure Je L).

Nel piede delle coppie di gambe & possi-
bile regolare |'altezza secondo necessita
in 3 livelli. 95 cm, 100 cm e 105 cm. In
questo modo le persone di statura com-
presa tra 160 e 195 cm possono usare il
supporto senza sovraccaricare la schiena.
Prima di montare il supporto, regolare
I'altezza desiderata in tutte le gambe. Per
farlo, premere il pulsante e spingere il
piede finché non s'innesta nella posizio-
ne desiderata.

Assicurarsi che tutte le gambe abbiano la
stessa altezza.

Seqguire i passida 1.a 11. delle istruzioni
per il montaggio del supporto standard.
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Per la sicurezza del vostro bambino D
2 (&
Rispettare le seguenti avvertenze di /\/(‘2
sicurezza! M rotho

Posizione della vasca da bagno sul supporto

AVVERTENZA:
A © Assicurarsi sempre che la vasca da bagno poggi saldamente sul supporto e
che il supporto sia collocato su una superficie piana!
1. Collocare la vasca da bagno e allinearla correttamente con gli elementi a L.
Vedere le pagine apribili A3 e A4!

AVVERTENZA:
A © Prestare attenzione durante il posiziona-

mento della vasca da bagno sul suppor- v
to e orientarsi con le barre trasversali. La e .
barra trasversale lunga si riconosce / ‘\\
dall'adesivo del produttore con il logo! 1 e

2. Lavascada bagno va collocata il piu possibile al centro del supporto! Per il posizionamen-
to orientarsi con le barre trasversali e con il tappo di scarico (vedere il segno rosso nelle fi-
gure sottostanti).

Vasca da bagno TOP: il tappo di scarico ¢ rivolto Vasca dabagno StyLe!: il tappo di scarico & rivolto
verso la barra trasversale lunga con I'adesivo. verso la barra trasversale corta.

® ®

Vasca da bagno Bio: il tappo di scarico & rivolto Vasca da bagno Bella Bambina: il tappo di scarico
verso la barra trasversale lunga con I'adesivo. e rivolto verso la barra trasversale corta.
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Para la seguridad de su nifio
iEs imprescindible respetar las siguientes @
indicaciones de seguridad!

Indicaciones de seguridad

« Antes de poner en marcha el producto
por primera vez, lea estas instrucciones
de uso detenidamente.

« iSiga, sobre todo, las indicaciones de
seguridad!

« El producto debe utilizarse exclusiva-
mente de la manera descrita en estas
instrucciones de uso.

» Conserve estas instrucciones de uso
como informacién de consulta para el
futuro.

« En caso de que entregue este producto
a otras personas, adjunte las instruccio-
nes de uso. Las instrucciones de uso
forman parte del producto.

ADVERTENCIA: ;PELIGRO DE AHOGA-

MIENTO!
© Este producto es un dispositivo de ayuda
para el bafio y no ofrece ningun tipo de
seguridad adicional con respecto a los
peligros relacionados con el agua.
®© Hay nifos que se han ahoga-
do durante el bafo. Los nifios
pueden ahogarse incluso en
pequenas cantidades de
agua de tan solo 2 cm.
®© Permanezca siempre en contacto con el
nifio durante el bano.
® Nodeje nunca al nifio solo y desatendido
en el bafo, ni siquiera un instante. Si tie-
ne que salir del cuarto, lleve al nifio consi-

go.

®© jiPeligro de quemadauras! Con-
trole la temperatura del agua
(max. 37 °C) antes del bafo.
Mantenga al nifio alejado del
grifo.
®© Antes del baio, verifique que el producto
se encuentre en un estado correcto y se-
guro.
®© No utilice el producto si esta defectuoso,
si falta alguna pieza o si alguna esta suel-
ta. jPeligro de lesiones!

14 (5

®© Utilice Unica y exclusivamente piezas de
repuesto originales de Rotho Babyde-
sign.

® El producto no debe ser utilizado o ma-
nejado por personas (incluyendo nifios)
con las capacidades fisicas, sensoriales o
mentales disminuidas o que carezcan de
los conocimientos necesarios.

Uso conforme a lo previsto

Al utilizar con bafiera:

Utilizar inicamente la baiiera de Rotho

Babydesign con el soporte de baiiera.

Procurar siempre que la baiiera esté apoya-

da de forma segura sobre el soporte de ba-

fera.

La bafera debe colocarse so-

& bre el soporte solamente has-
ta el momento en el que el

nino intente levantarse sin

ayuda.

Carga maxima de la bafierain-

cluyendo el agua y el nifio:

25 kg.

Volumen de suministro

«  Soporte de baiiera

- estandar # 20450 // 2 piezas o

- regulable en altura # 20451 // 2 piezas
+ Instrucciones de uso

Limpieza
Limpie el producto con un pafio suave y solu-
cién jabonosa.

Accesorios

Utilice Unicamente bafieras compatibles de
Rotho Babydesign:

« N.art. 20211 - Bafiera StyLe!

+ N.cart. 20001 - Bafiera TOP

+ N.°art. 20030 - Banera BIO

« N.art. 20020 - Bafiera Bella Bambina



Para la seguridad de su nifio E\)

2 (e
iEs imprescindible respetar las siguientes @ /\Q
indicaciones de seguridad! Birotho

Instrucciones de montaje
para soporte de banera es-
tandar N.c art. 20450

(ver las ilustraciones en la hoja
desplegable A2)

1.

11.

Una los pares de patas suministrados con
la parte superior del soporte de baiera.
Para ello, tenga en cuenta los nimeros en
las patas / la parte superior.

Inserte la pata con el nimero 1 en la base
de la parte superior prevista para ello
(llustracion Ay B).

Asegurese de que la pata esté bien enca-
jada (llustracion C).

Inserte la pata con el niUmero 2 en la base
de la parte superior prevista para ello
(llustracion D).

Asegurese de que la pata esté bien enca-
jada (llustracién E).

Tras pulsar el botdn (a), desplace el cas-
quillo (c) hasta el tope (b) (llustracién E).
Cuando el casquillo (c) haya alcanzado la
posicion correcta, el botén (a) la bloquea-
ra (llustracién F).

Continue con el otro lado del soporte y
lleve a cabo los mismos pasos para las
bases 3y 4.

Instale el soporte (llustracion Gy H).

. El casquillo (c) de la base 2 debe deslizar-

se hacia arriba junto con el casquillo de la
base 4 para evitar que el producto sufra
dafos (llustracion 1y K).

En cuanto el botdn (a) esté encajado por
ambos lados, el soporte estara correcta-
mente montado (llustracién J y L).

Instrucciones de montaje del
soporte de banera regulable
en altura N.° art. 20451:

La altura puede ajustarse de manera indi-
vidual en 3 niveles en la pieza de base de
los pares de patas: 95 cm, 100 cm y
105 cm. Asi, las personas con una estatu-
ra de entre 160 y 195 cm pueden usar el
soporte con comodidad para la espalda.
«  Antes de montar el soporte, ajuste la al-
tura deseada en todas las patas. Para ello,
presione el boton y deslice la pieza de
base hasta que encaje en la posicién de-
seada.
«  Procure que todas las patas tengan la
misma altura.
Siga los pasos 1.al 11. de las instruccio-
nes de montaje del soporte estandar.
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® Para la seguridad de su nifio

& (&)
e iEs imprescindible respetar las siguientes @
Wrotho indicaciones de seguridad!

Posicion de la bainera sobre el soporte

ADVERTENCIA:
A © Procure que la bafiera siempre esté apoyada firmemente sobre el soporte y
que el soporte esté colocado de forma segura sobre una superficie plana.
1. Coloque la bafiera y nivélela correctamente mediante las piezas en L.
Tenga en cuenta las hojas desplegables A3 y A4.

ADVERTENCIA:
A ®© Al posicionar la baiiera, tenga en cuenta

el soporte y oriéntese por las barras

transversales. La barra transversal larga .

se reconoce por la etiqueta con el logoti- . ‘\‘
po del fabricante. 1 "

2. Labanera debe colocarse tan centrada como sea posible sobre el soporte. Al posicionarla,
oriéntese por las barras transversales y el tapdn de desague (ver las marcas rojas que se
muestran en las ilustraciones de abajo).

Bafiera TOP: el tapon de desagiie apunta hacia la Baiiera StyLe!: el tapdn de desagiie apunta hacia
barra transversal larga con la etiqueta. la barra transversal corta.

® 9

Bafera BIO: el tap6n de desagiie apunta hacia la Barera Bella Bambina: el tap6n de desagtie apun-

barra transversal larga con la etiqueta. ta hacia la barra transversal corta.
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Para a seguranca da crianca

Cumpra impreterivelmente as seguintes
instrugdes de seguranca!

i rotho
babydesign

e

Indicag¢oes de seguranca

+  Antes da primeira colocacdo em funcio-
namento, leia atentamente estas ins-
trugoes de utilizagao.

« Sigaimpreterivelmente todas as indica-
¢oes de seguranca!

« O produto sé pode ser utilizado confor-
me descrito nestas instrucoes de utili-
zagao.

» Guarde estas instrugoes de utilizacao
para consultas futuras.

« Seumdiader este produto a outra pes-
soa, entregue também estas instru¢oes
de utilizagao. As instrugoes de utiliza-
¢ao sao parte integrante do produto.

AVISO - PERIGO DE AFOGAMENTO!
® Este produto é um auxiliar de banho e
ndo oferece seguranca adicional relativa-
mente aos perigos associados a agua!l
© Ja ocorreram afogamentos
de criancas durante o banho.
As criancas podem afogar-se
rapidamente mesmo em pro-
fundidades reduzidas de ape-
nas 2 cm de dgua.
®© Permaneca sempre em contacto com a
crianga durante o banho.
®© Nunca deixe a crianca na banheira sem
vigilancia, nem mesmo por breves ins-
tantes. Caso tenha de sair da divisdo, leve
a crianga consigo.
®© Perigo de queimaduras! Con-
trole a temperatura da d4gua
(méx. 37 °C) antes do banho.
Mantenha a crianca afastada
da torneiral
®© Antes do banho, verifique se o estado do
produto é adequado e seguro!
© Nao utilizar o produto se estiver defeituo-
so ou se tiver uma pega em falta ou solta
- perigo de ferimentos!
®© Utilizar apenas pegas originais da Rotho
Babydesign.

® O produto ndo pode ser utilizado ou ma-
nuseado por pessoas (por exemplo,
criangas) com uma limitagdo das suas ca-
pacidades fisicas, sensoriais ou mentais
e/ou falta de conhecimentos!

Utilizacao correta

Utilizacao com banheira:
Utilizar apenas a banheira da Rotho Baby-
design com o suporte para banheira.
Certificar-se sempre de que a banheira as-
senta de forma segura no suporte para ba-
nheira.
A banheira s6 podera ser usa-
A da na estrutura até a crianca
tentar levantar-se sozinha.
Capacidade de carga maxima
da banheira, incluindo a agua
e a crianca: 25 kg.

Material fornecido

«  Suporte para banheira

- Standard n.° 20450 // 2 pecas ou

- Regulavel em altura n.c 20451 // 2 pegas
+ Instrugdes de utilizagdo

Limpeza
Limpe o produto com um pano macio e dgua
com sabao.

Acessorios

Utilize apenas as banheiras compativeis da

Rotho Babydesign:

« N.odeartigo 20211 - Banheira StyLe!

+ N.°cde artigo 20001 - Banheira TOP

« N.de artigo 20030 - Banheira BIO

« N.deartigo 20020 - Banheira Bella Bam-
bina
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Para a seguranca da crianca

Cumpra impreterivelmente as seguintes @ @
instrugoes de seguranca!

Instru¢oes de montagem do
suporte para banheira stan-

dard n.° de artigo 20450
(consultar as figuras no lado de

Instru¢oes de montagem do
suporte para banheira regu-
lavel em altura n.° de artigo
20451:

abrir A2)

1.

Una os pares de pernas fornecidos a par-
te superior do suporte para banheira. Te-
nha em aten¢do os numeros indicados
nas pernas e na parte superior.

2. Introduza a perna com o nimero 1 no pé
da parte superior previsto para o efeito
(figuras A e B).

3. Certifique-se de que a perna esta bem
encaixada (figura C).

4. Introduza a perna com o ndimero 2 no pé
da parte superior previsto para o efeito
(figura D).

5. Certifique-se de que a perna esta bem
encaixada (figura E).

6. Depois de pressionar a saliéncia (a), des-
loque a manga de protecéo (c) até ao
batente (b) (figura E).

7. Quando a manga de protecdo (c) atinge a
posicao correta, fica bloqueada pela sa-
liéncia (a) (figura F).

8. Prossiga com o outro lado do suporte e
siga 0s mesmos passos parao pé3e4.

9. Monte o suporte (figura G e H).

10. A manga de protecdo (c) do pé 2 deve ser

11.

empurrada para cima juntamente com a
manga de protecdo do pé 4 para evitar
danos no produto (figuras I e K).

Assim que a saliéncia (a) fica engatada
nos dois lados, o suporte estd correta-
mente montado (figuras J e L).

18 &D

Na zona dos pés dos pares de pernas é
possivel regular a altura individualmente
em 3 niveis. 95 cm, 100 cm e 105 cm. Des-
te modo, o suporte pode ser utilizado por
pessoas com alturas de 1,60a 1,95 m sem
esforcar as costas.

Antes de montar o suporte, regule a altu-
ra pretendida em todas as pernas. Para
tal, pressione a saliéncia e empurre a
zona do pé até que esta engate na posi-
¢do pretendida.

Certifique-se de que todas as pernas tém
amesma altura.

Siga os passos 1. até 11. das instrugdes de
montagem do suporte standard.
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Para a seguranca da crianca P
& (3
Cumpra impreterivelmente as seguintes /\Q
instrugées de segurancal Hrotho

Posicao da banheira no suporte

AVISO:
A © Certifique-se sempre de que a banheira assenta corretamente no suporte e
de que o suporte esta colocado de forma segura sobre uma superficie plana!
1. Introduza a banheira e alinhe-a corretamente com as pecas em L.
Tenha em atengao os lados de abrir A3 e A4!

AVISO:
A ®© Ao posicionar a banheira, tenha em

atencao o suporte e oriente-se pelas bar- v
ras transversais. E possivel reconhecer a e

barra transversal comprida pelo autoco- / ‘\\

lante do fabricante com o logétipo! 1 L |

2. Abanheira deve ser instalada o mais centrada possivel no suporte! Para o posicionamento,
oriente-se pelas barras transversais e pela tampa de escoamento (ver as marcagoes a ver-
melho nas figuras em baixo).

Banheira TOP: a tampa de escoamento aponta Banheira StyLe!: a tampa de escoamento aponta
para a barra transversal comprida com o autoco- para a barra transversal curta.
lante.

® ®

-

BanheiraBio: a tampa de escoamentoapontapara  Banheira Bella Bambina: a tampa de escoamento

a barra transversal comprida com o autocolante. aponta para a barra transversal curta.
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Voor de veiligheid van uw kind

De volgende veiligheidsvoorschriften
inacht

e

Veiligheidsinstructies

+ Leesvoor de eerste ingebruikname
deze gebruiksaanwijzing aandachtig
door.

+ Neem altijd de veiligheidsinstructies in
acht!

+ Het product mag alleen bediend wor-
den zoals in deze gebruiksaanwijzing
wordt beschreven.

» Bewaar deze gebruiksaanwijzing voor
latere raadpleging.

» Inhet geval u het product doorgeeft,
voegt u dan deze gebruiksaanwijzing
bij. De gebruiksaanwijzing is een on-
derdeel van het product.

WAARSCHUWING - VERDRINKINGS-
GEVAAR!
© Dit product is een badhulp en biedt geen
aanvullende veiligheid met betrekking
tot met water samenhangende gevaren!
®© Er zijn kinderen verdronken
tijdens het baden. Kinderen
kunnen al bij waterdiepten
van slechts 2 cm snel verdrin-
ken.
© Blijf tijdens het baden altijd in contact
met uw kind.
@© Laat het kind nooit zonder toezicht in

bad, zelfs niet voor enkele ogenblikken.
Als u de kamer moet verlaten, neem uw
® Brandwondengevaar! Con-
troleer voor het baden de
watertemperatuur (max.
buurt van de waterkraan!
®© Controleer voér het baden of het product
zoals voorgeschreven en veilig staat!
fect is, een onderdeel ontbreekt of los zit
- verwondingsgevaar!
®© Gebruik uitsluitend originele reserveon-

kind dan mee.
37 °C). Houd het kind uit de
@© Niet gebruiken wanneer het product de-
derdelen van Rotho Babydesign.

20 (\D

® Het product mag niet door personen
(bijv. kinderen) met beperkte fysieke,
sensorische of geestelijke capaciteiten of
ontbrekende kennis worden gebruikt of
bediend!

Correct gebruik

Gebruik met badje:
Gebruik enkel het badje van Rotho Babyde-
sigh met de badstandaard.
Let steeds op het veilig plaatsen van het
badje op de badstandaard.
Het badje mag zolang op het
A onderstel worden gebruikt
totdat het kind probeert om
zelfstandig op te staan.
Maximale belasting van het
badje inclusief water en kind:
25 kg.

Leveringsomvang

« Badstandaard

- standaard # 20450 // 2 delen of

-in hoogte verstelbaar # 20451 // 2 delen
«  Gebruiksaanwijzing

Reinigen
Reinig het product met een zachte doek en
zeepsop.

Accessoires

Gebruik enkel de compatibele badjes van Ro-
tho Babydesign:

« Art.nr. 20211 - StyLe! Badje

« Art.nr. 20001 - TOP-badje

«  Art.nr. 20030 - BIO-badje

«  Art.nr. 20020 - Bella Bambina-badje



Voor de veiligheid van uw kind
' De volgende veiligheidsvoorschriften @ @
L bsoluut in acht 1 !

i rotho
babydesign

Montagehandleiding
Standaard badstandaard
Art.nr. 20450

(Afbeeldingen zie uitklapzijde A2)

1.

11.

Sluit de meegeleverde pootparen op het
bovendeel van de badstandaard aan. Let
daarbij op de cijfers op de poten en het
bovendeel.

Plaats de poot met nummer 1 op de
daarvoor voorziene voet van het boven-
deel (afbeelding A en B).

Zorg ervoor dat de poot stevig vastzit
(afbeelding C).

Plaats de poot met nummer 2 op de
daarvoor voorziene voet van het boven-
deel (afbeelding D).

Zorg ervoor dat de poot stevig vastzit
(afbeelding E).

Na het aandrukken van de noppen (a),
beweegt u de hulzen tot aan de stop (b)
(afbeelding E).

Als de hulzen (c) de juiste positie hebben
gereikt, worden deze door de noppen (a)
vergrendeld (afbeelding F).

Ga verder met de andere zijde van de
standaard en voer dezelfde stappen uit
voor poot 3 en 4.

Zet de standaard neer (afbeelding G en H).
De huls (c) van poot 2 moet samen met de
huls van poot 4 naar boven worden ge-
schoven om beschadigingen aan het pro-
duct te voorkomen (afbeelding I en K).
Zodra de noppen (a) aan beiden zijden
ineengesloten zijn, is de standaard cor-
rect opgebouwd (afbeelding J en L).

Montagehandleiding in
hoogte verstelbare badstan-
daard art.nr. 20451:

Aan de voet van de pootparen kan de
hoogte individueel in 3 standen worden
ingesteld. 95 cm, 100 cm en 105 cm.
Daarmee is de standaard voor personen
met een lichaamslengte van tussen de
160 en 195 cm rugbeschermend te ge-
bruiken.

Stel alle poten op de gewenste hoogte in
voordat u de standaard monteert. Druk
daartoe de noppen in en verschuif het
voetgedeelte, totdat dit in de gewenste
positie ineensluit.

Let erop dat alle poten dezelfde hoogte
hebben.

Volg de stappen 1. tot 11. de montage-
handleiding staande standaard.
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» Voor de veiligheid van uw kind
e De volgende veiligheidsvoorschriften
Hirrotho L bsoluut in acht !
bobydessn

Positie van het badje op de standaard

WAARSCHUWING:
A © Leter steeds op dat het badje stevig op de standaard is geplaatst en dat de
standaard veilig op een plat oppervlak staat!
1. Plaats het badje en lijn dit met de L-stukken op de juiste wijze uit.
Let op de uitklapzijden A3 en A4!

WAARSCHUWING:
A @© Letbij de positionering van het badje op

de standaard en oriénteer u aan dwars- ”
balken. De lange dwarsbalk is aan de " - .
sticker van de fabrikant met logo te her- / 1"\‘

kennen!

2. Het badje moet zo veel mogelijk in het midden op de standaard worden geplaatst! Orién-
teer u bij de positionering aan de dwarsbalken en de afvoerstop (zie de rode markeringen
in de afbeeldingen hieronder).

Badje TOP: de afvoerstop wijst naar de lange Badje StyLe!: de afvoerstop wijst naar de korte
dwarsbalk met de sticker. dwarsbalk.

® 9

Badje Bio: de afvoerstop wijst naar de lange dwars-  Badje Bella Bambina: de afvoerstop wijst naar de
balk met sticker. korte dwarsbalk.



For dit barns sikkerheds skyld
Skal du ubetinget rette dig efter folgende @ @
sikkerhedsanvisninger!
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Sikkerhedsanvisninger

+ Laes denne brugsanvisning grundigt
igennem for brug farste gang.

» Folg frem for alt sikkerhedsanvisnin-
gerne!

+  Produktet ma kun betjenes som be-
skrevet i denne brugsanvisning.

« Opbevar denne brugsanvisning til se-
nere brug.

» Huvis produktet gives videre, bedes du
vedleegge denne brugsanvisning.
Brugsanvisningen er en del af pro-
duktet.

ADVARSEL - FARE FOR DRUKNING!

© Dette produkt er et badehjeelpemiddel
og giver ikke nogen ekstra sikkerhed i
forhold til de farer, der er forbundet med
vand!

®© Born er druknet under bad-
ning. Bern kan drukne pa me-
get kort tid og i helt ned til

2 cm lavt vand.
®© Veer altid i kontakt med dit barn under
badningen.
© Efterlad aldrig barnet alene i badet, end
ikke for et kort gjeblik. Tag barnet med
dig, hvis du forlader rummet.
®© Skoldningsfare! Kontroller
vandtemperaturen (maks.
37 °C) for badet. Hold barnet
vk fra vandhanen!
®© For badet skal du kontrollere, at pro-
duktet star korrekt og sikkert!
®© Ma ikke anvendes, hvis produktet er de-
fekt, en del mangler eller er lgs — risiko for
skade!
® Anvend kun originale reservedele fra
Rotho Babydesign.
®© Produktet ma ikke bruges eller betjenes
af personer (f.eks. b@rn) med begraenset
fysisk, sensorisk eller mental kapacitet el-
ler mangel pa viden!

Brug i overensstemmelse
med formalet

Anvendelse med badekar:
Anvend kun badekarret med badekarstati-
vet fra Rotho Babydesign.
Sorg for, at badekarret altid star sikkert pa
badekarstativet.
Badekarret ma kun bruges pa
A badekarstativet, indtil barnet
selv forsgger at rejse sig op.
Den maksimale belastning for
badekarret inklusive vand og
barn: 25 kg.

Leveringsomfang

Badekarstativ

- standard # 20450 // 2 dele eller

- med justerbar hgjde # 20451 // 2 dele
Brugsanvisning

Renggring
Renger produktet med en blgd klud og saebe-
vand.

Tilbehor

Brug kun kompatible badekar fra Rotho Baby-
design:

«  Art-nr.20211 - StyLe! badekar

« Art.-nr.20001 - TOP badekar
< Art.-nr. 20030 - BIO badekar
« Art.-nr. 20020 - Bella Bambina badekar
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For dit barns sikkerheds skyld

Skal du ubetinget rette dig efter folgende
sikkerhedsanvisninger!

e

Monteringsvejledning
Standard badekarstativ

art.-nr. 20450
(billeder, se folde-ud-side A2)

1.

11.

Placer de medfelgende ben pd overdelen
af badekarstativet. Veer opmaerksom pa
tallene pd benene/overdelen.

Seet ben nummer 1 pa den tilsvarende
fod pa overdelen (Billede A og B).

Serg for, at benet er sikkert Iast pa plads
(Billede C).

Seet ben nummer 2 pa den tilsvarende
fod pa overdelen (Billede D).

Serg for, at benet er sikkert 1ast pa plads
(Billede E).

Tryk pd knoppen (a), og beveeg derefter
roret (c) til stoppet (b) (Billede E).

Nar reret (c) er i den korrekte position, bli-
ver det last fast af knoppen (a) (Billede F).
Fortseet med den anden side af stativet,
og felg de samme trin for fod 3 og 4.

Rejs stativet op (Billede G og H).

. Raret () pa fod 2 skal skubbes op sam-

men med rgret pd fod 4 for at undga ska-
der pa produktet (Billede I og K).

Nar knoppen (a) er last pa begge sider, er
stativet korrekt monteret (Billede J og L).

Monteringsvejledning til
hgjdejusterbart badekarstativ
art.-nr. 20451:

Pa benenes fod kan hgjden justeres indi-
viduelt i 3 trin. 95 cm, 100 cm og 105 cm.
Det gor, at stativet kan bruges af perso-
ner med en hgjde pa 160 til 195 cm, uden
at de overbelaster ryggen.

Indstil den @nskede hgjde for alle bene-
ne, for du monterer stativet. For at gore
dette skal du trykke knoppen ind og
skubbe foddelen, indtil den klikker pa
plads.

Serg for, at alle benene har samme hgjde.
Feg trin 1.til 11.i monteringsvejlednin-
gen til standardstativer.
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For dit barns sikkerheds skyld o
Skal du ubetinget rette dig efter folgende 4
sikkerhedsanvisninger! ”’fgys!,':g

Badekarrets position pa badekarstativet.

ADVARSEL:
A © Sorg altid for, at badekarret hviler pa stativet, og at stativet star sikkert pa
en flad overflade!

1. Indseet badekarret, og juster det korrekt med L-stykkerne. Se folde-ud-siderne A3 og A4!

ADVARSEL:
& ® Narduplacerer badekarret, skal du se pa

stativet og rette dig efter tvaersteenger- .
ne. Den lange tvaerstang kan kendes pa

o 4
producentens klistermeerke med logo! . ‘T;\

2. Badekarret skal monteres i midten af stativet. Se efter tvaersteengerne og bundproppen
(se de rede markeringer i illustrationerne nedenfor).

Badekar TOP: bundproppen pegermod denlange ~ Badekar StyLe!: bundproppen peger mod den
tvaerstang med klistermaerket. korte tveerstang.

-

. 9

Badekar Bio: bundproppen peger mod den lange  Badekar Bella Bambina: bundproppen peger

tveerstang med klistermaerket. mod den korte tveerstang.
ICS]
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efterféljas!

For ditt barns sidkerhet

Sakerhetsanvisningarna maste alltid

e

Sakerhetsanvisningar

» Ldsigenom den har bruksanvisningen
noggrant innan forsta anvandningen.
Det dr mycket viktigt att folja saker-
hetsanvisningarna!

Produkten far endast hanteras och an-
vandas pa det satt som beskrivs i den
har bruksanvisningen.

Spara bruksanvisningen for att fa infor-
mation vid ett senare tillfdlle.

Om du nagon gang skulle 6verlamna
produkten till nagon annan, bifoga den
hér bruksanvisningen. Bruksanvisning-
en ar en del av produkten.

VARNING! - RISK FOR ATT DRUNKNA!
© Den har produkten ar ett badhjalpmedel
och ger inte nagon extra sakerhet mot fa-
ror relaterade till vatten!
®© Barn har drunknat nér de har
badat. Barn kan drunkna i
vattendjup pa endast 2 cm,
det sker snabbt.
Ha alltid barnet under uppsikt nar det ba-
dar, ldmna det inte utan tillsyn.
Barnet far aldrig lamnas obevakat i badet,
inte ens en kort stund. Ta med dig barnet
om du maste ldmna rummet.
@© Fara att bli skallad! Kontroll-
era vattentemperaturen
(max. 37 °C) innan badet. Hall
barnet borta fran vattenkra-
nen!
Kontrollera att produkten star korrekt
och sdkert innan badet!
Anvdnd inte produkten om den &r ska-
dad, nagon del saknas eller &r 16s - ska-
derisk!
Anvand endast originalreservdelar fran
Rotho Babydesign.
Produkten far inte anvéndas eller hante-
ras av personer (t.ex. barn) med nedsatt
fysisk, sensorisk eller intellektuell forma-
ga eller bristande kunskaper!

26 ()

Avsedd anvdndning

Anviandning med badbalja:
Anvind endast badbaljan fran Rotho Baby-
design med badbaljestativet.
Se alltid till att badbaljan sitter sdkert pa
badbaljestativet.
Badbaljan far endast anvén-
A das pa stativet tills barnet for-
soker att sjdlv stalla sig upp.
Maximal belastning av bad-
baljan inklusive vatten och
barn: 25 kg.

Leveransomfattning

Badbaljestativ

- standard # 20450 // 2 delar eller

- installbart pa hojden # 20451 // 2 delar
Bruksanvisning

Rengoring
Rengor produkten med en mjuk trasa och sa-
pldsning.

Tillbehor

Anvand endast de kompatibla badbaljorna
fran Rotho Babydesign:

Art.nr. 20211 - StyLe! badbalja

Art.nr. 20001 - TOP badbalja

Art.nr. 20030 - BIO badbalja

Art.nr. 20020 - Bella Bambina badbalja
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For ditt barns sdkerhet

Sakerhetsanvisningarna maste alltid
efterféljas!
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Monteringsanvisning Stan-
dard badbaljestativ

Art.nr. 20450

(Bilder se utvikningssida A2)

1.

11.

Koppla de medféljande benparen till
baljstativets 6verdel. Var da observant pa
numren pa benen/dverdelen.

Sétt pa benet med nummer 1 pa den av-
sedda foten pa overdelen (Bild A och B).
Se till att benet har hakat in sakert (Bild C).
Satt pa benet med nummer 2 pa den av-
sedda foten pa 6verdelen (Bild D).

Se till att benet har hakat in sékert (Bild E).
Tryck pa knoppen (a) och flytta sedan
hylsan (c) fram till stoppet (b) (Bild E).
Nar hylsan (c) har kommit i rétt lage, laser
knoppen (a) denna (Bild F).

Fortsatt med andra sidan av stativet och
utfér samma steg for fot 3 och fot 4.

Stéll upp stativet (Bild G och H).

. Hylsan (c) pa foten 2 maste skjutas uppat

tillsammans med hylsan pa foten 4 for att

undvika skador pa produkten (Bild I och K).

Nar knoppen (a) har hakat in pa bada sidor,
ar stativet ratt sammansatt (Bild J och L).

Monteringsanvisning bad-
baljestativ installbart pa hoj-
den art.nr. 20451:

Pa benparens fotdel kan hojden stéllas in
separati 3 steg. 95 cm, 100 cm och

105 cm. Stativet kan pa sa vis stéllas in
ryggvanligt for personer med en langd
pa 160 till 195 cm.

Stall in den 6nskade hojden pa alla be-
nen innan stativet monteras. Tryck da in
knoppen och skjut fotdelen tills den ha-
karin i det 6nskade laget.

Se till att alla benen har samma hojd.
Folj steget 1. till 11.i monteringsanvis-
ningen for standardstativet.
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D For ditt barns sidkerhet
I t/(‘g Sakerhetsanvisningarna maste alltid @ @
Wrotho efterfoljas!

Badbaljans ldge pa stativet

VARNING:
A © Sealltid till att badbaljan ligger stadigt pa stativet och att stativet star sa-
kert pa en jamn yta!
1. Sattin badbaljan och rikta den ratt med L-styckena. Beakta utvikningssidorna A3 och A4!

VARNING:
& ©®© Varobservant pa stativet nar badbaljan

placeras pa det och orientera dig efter
tvdrstagen. Man kanner igen det langa - .
tvarstaget genomtillverkardekalen med / "\‘
logga! 1 -

2. Badbaljan maste sattas sa mycket i mitten det gar pa stativet! Orientera dig efter tvarsta-
gen och tdomningspluggen vid placeringen (se roda markeringen pa bilderna nedan).

Badbalja TOP: tdmningspluggen pekar mot det Badbalja StyLe!: tomningspluggen pekar mot det
ldnga tvdrstaget med dekalen. korta tvérstaget.

$® ) 9

Badbalja Bio: tomningspluggen pekar mot det Badbalja Bella Bambina: tdmningspluggen pekar
langa tvérstaget med dekalen. mot det korta tvarstaget.
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Lapsesi turvallisuuden vuoksi

Noudata ehdottomasti seuraavia
turvallisuusohjeita!

i rotho
babydesign

Turvaohjeita

* Lue tdma kayttoohje huolellisesti en-
nen ensimmaista kdyttoonottoa.

« Turvaohjeita on noudatettava aina!

o Tuotetta saa kdyttda vain tassa kaytto-
ohjeessa kuvatulla tavalla.

» Sailyta tama kayttoohje myohempaa
tarvetta varten.

« Jos annat tuotteen toiselle henkildlle,
anna myos tama kayttoohje. Kdayttooh-
je on osa tuotetta.

VAROITUS - HUKKUMISVAARA!
®© Tama tuote on kylvetyksen apuviline,
joka ei anna lisdsuojaa veteen liittyvilta
vaaroilta!
®© Lapsia on hukkunut kylvyn
aikana. Lapsi voi hukkua jopa
2 cm:n syvyiseen veteen hy-
vin lyhyessa ajassa.
© Sailytd aina kosketus lapseen kylvetyksen
aikana.
© Al4 jati lasta koskaan valvomatta kylpy-
ammeeseen, edes pieneksi hetkeksi. Jos
sinun on poistuttava huoneesta, ota lapsi
mukaan.
®© Palovammavaara! Tarkista ve-
den lampétila (maks. 37 °C)
ennen kylpemista. Pida lapsi
poissa vesihanan ulottuvilta!
Tarkista ennen kylpy4, etta tuote seisoo
asianmukaisesti ja vakaastil
Al3 kéyts, jos tuote on viallinen, osa puut-
tuu tai se on 16ysd - loukkaantumisvaara!
Kayta vain alkuperdisia Rotho Babyde-
sign -varaosia.
Tuotetta eivat saa kayttaa sellaiset henki-
16t (esim. lapset), joiden fyysiset, motori-
set tai psyykkiset valmiudet ovat
rajoitettuja tai joilla on puutteelliset tie-
dot sen kaytosta!

© ©®© © 0

e

Maaraystenmukainen kaytto

Kaytto kylpyammeen kanssa:

Kéayta vain Rotho Babydesign -kylpyammet-

ta kylpyammetelineen kanssa.

Varmista aina kylpyammeen turvallinen si-

joittaminen kylpyammetelineeseen.
Kylpyammetta saa kdyttaa

A kylpyammetelineelld vain

niin kauan, kunnes lapsi yrit-

taad itse nousta seisomaan.

Kylpyammeen enimmdiskan-

tavuus mukaan lukien vesi ja

lapsi: 25 kg.

Toimituksen sisdlto

«  Kylpyammeteline

—Vakio nro 20450 // 2 osaa tai

- Korkeussaadettava nro 20451 // 2 osaa
«  Kayttéohje

Puhdistus

Puhdista tuote pehmeilla liinalla ja saip-
pualiuoksella.

Tarvikkeet

Kéyta vain Rotho Babydesignin yhteensopivia

kylpyammeita:

+  Tuotenro 20211 - StyLel-kylpyamme

+  Tuotenro 20001 - TOP-kylpyamme

«  Tuotenro 20030 - BIO-kylpyamme

+  Tuotenro 20020 - Bella Bambina -kylpy-
amme
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) Lapsesi turvallisuuden vuoksi
ﬁ Noudata ehdottomasti seuraavia
Hirrotho turvallisuusohjeita!

Asennusohje Vakiokylpyam-

meteline tuotenro 20450
(katso kuvat taittosivulta A2)

1.

11.

Liitd mukana toimitetut jalkaparit amme-
telineen yldosaan. Huomioi jalkojen/yla-
osan numerot.

Aseta jalka numero 1 vastaavaan yldosan
jalkaan (kuva A ja B).

Varmista, etta jalka on tukevasti paikal-
laan (kuva C).

Aseta jalka numero 2 vastaavaan yldosan
jalkaan (kuva D).

Varmista, ettd jalka on tukevasti paikal-
laan (kuva E).

Painettuasi nuppia (a) siirrd holkki (c)
stoppariin (b) saakka (kuva E).

Kun holkki (c) on oikeassa kohdassa, nup-
pi (a) lukitsee sen (kuvaF).

Suorita samat vaiheet telineen toisella
puolella jaloille 3 ja 4.

Aseta teline pystyyn (kuva G ja H).

. Jalan 2 holkki (c) on tydnnettava yhdessa

jalan 4 holkin kanssa ylospain tuotteen va-
hingoittumisen estamiseksi (kuva I ja K).
Kun nupit (a) ovat lukittuneet molemmilla
puolilla, teline on koottu oikein (kuva Jja L).

Korkeussaadettavan kylpy-
ammetelineen asennusohje,
tuotenro 20451:

« Jalkojen korkeutta voidaan sd&taa 3 pi-
tuuteen. 95 cm, 100 cm ja 105 cm. Teline
on siten sdddettavissa selkdystavallisesti
160-195 cm:n pituisille henkildille.
Ennen kuin kokoat telineen, saada kaik-
kien jalkojen haluttu korkeus. Paina nup-
peja ja tyonnd jalkaosaa, kunnes se
lukittuu haluttuun asentoon.

«  Varmista, etta kaikki jalat ovat samankor-
kuisia.

Noudata vakiotelineiden asennusohjeen
vaiheita 1. - 11..
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Lapsesi turvallisuuden vuoksi

Noudata ehdottomasti seuraavia
turvallisuusohjeita!

e

Kylpyammeen asettaminen telineeseen

VAROITUS:

AN

kaasti tasaisella pinnalla!

®© Varmista, ettd kylpyamme on kunnolla telineen péillé ja etté teline on va-

1. Aseta kylpyamme paikalleen ja kohdista se oikein L-kappaleilla. Katso taittosivut A3 ja A4!

VAROITUS:

AN

© Kiinnita kylpyammetta asettaessasi

huomio telineeseen ja poikkipalkkien .

suuntaamiseen. Pitkdn poikkipalkin
tunnistaa valmistajan tarrasta, jossa on

logo!

..‘ =
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2. Kylpyammeen on oltava mahdollisimman keskella telinettd! Suuntaa se oikein sijoittamal-
la poikkipalkit ja tyhjennystulppa (katso punaiset merkinnat seuraavista kuvista).

TOP-kylpyamme: tyhjennystulppa osoittaa pit-
kaan tarralliseen poikkipalkkiin.

S

Bio-kylpyamme: tyhjennystulppa osoittaa pitkaan
tarralliseen poikkipalkkiin.

StyLe!-kylpyamme: tyhjennystulppa osoittaa ly-
hyeen poikkipalkkiin.

9

Bella Bambina -kylpyamme: tyhjennystulppa
osoittaa lyhyeen poikkipalkkiin.
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Av hensyn til barnets sikkerhet

Du ma alltid ta hensyn til felgende
sikkerhetsmerknader!

e

Sikkerhetsmerknader

+ Les ngye gjennom denne bruksanvis-
ningen for forste gangs bruk.

« Alltid felg sikkerhetsmerknadene!

«  Produktet ma betjenes som beskrevet i
denne bruksanvisningen.

» Tavare pa denne bruksanvisningen.

« Dersom produktet gis videre, skal den-
ne bruksanvisningen legges ved.
Bruksanvisningen er en del av produk-
tet.

ADVARSEL - DRUKNINGSFARE!
© Dette produktet gir ikke ekstra sikkerhet i
forhold til vannrelaterte farer!
®© Barn har druknet under ba-
ding. Barn kan drukne pa kort
tid selv med en vanndybde

® ®© ©® o0

pa bare 2 cm.
under bading.
© Du ma aldri forlate barnet uten oppsyn
ta med deg barnet.
®© Forbrenningsfare! Kontroller
& 37 °C) for bading. Hold barn
unna vannkranen!
tet star forskriftsmessig og sikkert!
Ikke bruk produktet dersom det har de-
Bare bruk originale reservedeler fra Rot-
ho Babydesign.
av personer (f.eks. barn) med begrensede
fysiske, sensoriske eller mentale evner el-

® Du ma alltid holde kontakt med barnet
pa badet. Dersom du ma forlate rommet,
vanntemperaturen (maks
For bading skal du kontrollere at produk-
fekte/manglende deler - skadefare!
Produktet ma ikke brukes eller betjenes
ler manglende kunnskap!

Formalsriktig bruk

Bruk med badekar:
Bare bruk badekaret fra Rotho Babydesign
med badekarstativet.
Kontroller alltid at badekaret hviler sikkert
pa badekarstativet.
Nar barnet prover a sette seg
A opp selv, ma du ikke lenger
bruke badekaret med stativ.
Badekarets maksimumsbe-
lastning inkludert vann og
barn: 25 kg

Leveringsomfang

- Badekarstativ

- standard nr. 20450 // to deler eller

- heydejusterbart nr. 20451 // to deler
«  Bruksanvisning

Rengjgring
Rengjer produktet med en myk klut og sape-
vann.

Tilbehor

Bare bruk kompatible badekar fra Rotho Ba-
bydesign:

« Art.nr. 20211 - StyLe! badekar

« Art.nr. 20001 — TOP badekar

«  Art.nr. 20030 - BIO badekar

«  Art.nr. 20020 - Bella Bambina badekar
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Av hensyn til barnets sikkerhet

Du ma alltid ta hensyn til felgende
sikkerhetsmerknader!

i rotho
babydesign

e

Monteringsanvisning
Standard badekarstativ

art.nr. 20450
(bilder: se utfoldbar side A2)

1.

11.

Monter de medfelgende benparene pa
karstativets overdel. Se nummerne pa
bena/overdelen.

Sett benet merket med «1» pa den tilsva-
rende foten pa overdelen (bilde A og B).
Kontroller at benet har gatt pa plass (bil-
de Q).

Sett benet merket med «2» pa den tilsva-
rende foten pa overdelen (bilde D).
Kontroller at benet har gatt pa plass (bil-
deE).

Nar det har blitt trykket pa nuppen (a),
beveger hylsen (c) seg frem til

stopperen (b) (bilde E).

Nar hylsen (c) har nddd riktig posisjon, |3-
ser nuppen (a) den (bilde F).

Fortsett med den andre siden av stativet,
og utfer de samme trinnene for fot 3 og
4.

Sett opp stativet (bilde G og H).

. Hylsen (c) pa fot 2 ma skyves oppover

sammen med hylsen pa fot 4 — dette for a

unnga skader pa produktet (bilde I og K).

Nar nuppen (a) har gatt pa plass pa beg-
ge sider, er stativet riktig montert (bilde J
ogl).

Monteringsanvisning hgy-
dejusterbart badekarstativ
art.nr. 20451:

Heyden kan stilles inn individuelt i tre
trinn pa benparenes fotdel: 95 cm,

100 cm og 105 cm. Dermed kan stativet
brukes for a skdne ryggen til personer
med en kroppsstarrelse pa 160-195 cm.
For du monterer stativet, skal du stille inn
onsket hgyde pad alle bena. For & gjore
dette trykker du inn nuppen og skyver
fotdelen inntil den gar pa plass i ensket
posisjon.

Kontroller at alle bena har samme hgyde.
Felg trinn 1.-11.i monteringsanvisnin-
gen for standardstativet.

R ' |
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» Av hensyn til barnets sikkerhet
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I \/(2 Du ma alltid ta hensyn til felgende @ @
Iiirotho sikkerhetsmerknader!

Badekarets posisjon pa stativet

ADVARSEL:
A © Kontroller alltid at badekaret hviler sikkert pa stativet, og at stativet star sik-
kert pa en jevn flate!
1. Settinn badekaret, og rett det inn med L-stykkene. Se de utfoldbare sidene A3 og A4!

ADVARSEL:
& © Folg med pa stativet under posisjone-

ring av badekaret, og orienter deg etter
tverrbjelkene. Den lange tverrbjelken P .
har et produsentklistremerke med logo! / 1"\\

2. Badekaret ma plasseres sa neert midten av stativet som mulig! Ved posisjonering skal du
orientere deg etter tverrbjelkene og avlgpsproppene (se de rede markeringene pa figure-
ne nedenfor).

Badekar TOP: avigpsproppen vender motden lan-  Badekar StyLe!: avigpsproppen vender mot den
ge tverrbjelken med klistremerke. korte tverrbjelken.

e 9

Badekaret Bio: avlgpsproppen vender mot den Bella Bambina badekar: avigpsproppen vender
lange tverrbjelken med klistremerke. mot den korte tverrbjelken.
ICS]
\® s |
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MNa v ac@aeia Tov maidlov cag

Mpocé&te onwadnimoTe TIg akoAovOeg
unodeifeig acpaleiac!

i rotho
babydesign

e

Ynodei§eig acpalsiag

o AaBaote OXOMAOTIKA AUTEG TIG 08N Yieg
XpPiong mpiv amo tnv npwtn Oéon oe
A&rtoupyia.

o Tnprote onwadnnote Tig uModei§eilg
ac@paleiac!

+ O XEIPIGHOG TOU TIPOIOVTOG EMTPEMETAL
HOVO HE TOV TPOTIO IOV TIEPIYPAPETAL
OTIC TAPOUCEG 08Nyieg Xpriong.

+  Qula&te autég TiG 0dnyieg Xpriong yia
Va UITOPEITE Va avatpEXeTe HEANOVTIKA
OE QUTEG.

o AV XPEIAOTEI VA TAPASWOETE TO MPOIOV
O£ TPITOUG, CUUTTEPIAABETE KAl TIG TTA-
poUoEG 0dnyigg xpriong. O1 odnyieg
XPNONG amoTeAOUV avanoGmacTo pé-
POG TOU TPOIOVTOG.

MPOEIAONOIHZH - KINAYNOZX MNIT-
MOY!
®© Auto 1o mpoidv ival éva Borinua yia to
UTTAvio Kat SV TTapEXEL Kapia TpooBetn
A0@AAELD WG TTPOG TOUG KIVOUVOUC TToU
ouvdéovTal e To vepo!
© ‘Exouv nviyei maidid oto pma-
vio. Ta maidid pumopei va nvi-
youv TToAU ypriyopa aKOun
o€ vepd eNdxloTou Baboug
MONIG 2 cm.
© Mapapévere mavta og emagn Ue to maudi
oaG Katd tn S1dpKela Tou pmdviou.
© Moté pnv agrjvete To maudi xwpig emifAe-
Pn 0TO PMAVIO, OUTE KAV YIA UIO OTIYUN.
Av nipémel va @UyeTe and To SwUATLO,
napte padi to maidi oag.
®© Kivbuvog eykaupatod! EAéy-
&te mpwv 1o pmdvio ) Beppo-
Kpaoia tou vepou (pgy. 37°C).
Kpatriote to maidi pakpid
amo tn Bpuon!
© Mpivand 1o umdvio eAéy&te 611 TO MPOIdV
OTEKETAL OWOTA Kal UE AoPAAeLal
® Mnv T0 XPNOIUOTIOLEITE, OTAV TO TTIPOIOV
€ival ENATTWHATIKOG, Agimel Ay ival amo-

ouvdedepévo kamolo Tunpa - Kivbuvog
TpauuaTIopOU!

® XpnOolUOoToLEITE HOVO YV OLA AVTOANAKTI-
Kda tn¢ Rotho Babydesign.

® Hyxprion f o Xelptopdg Tou mpoiovtog dev
EMTPEMETAL ATIO ATOUA (T1.X. TTASLA) YE
MEIWUEVEC CWUATIKECG, AloONTAPLEG 1
TIVEUUOTIKEG IKAVOTNTEG 1} EAMTIEIC yVW-
oelg!

Evoedetypévn xprion

Xpnion pe pmavio:
Xpnopomolgite povo to pmavio tng Rotho
Babydesign pe tn faon pmaviou.
Mpooéxete mavra Tnv ac@aln epappoyn
TOU UMAVIOU MAVW oTn Bdon pmaviou.
To pnavio emrpéneral va
& XPNOIHOMOLEITAL EMAVW GTOV
OKEAETO HOVO péxpt To maudi
va apyicel va mpoonaOsi va
onNKwOEi pévo tou.
Méyioto popTio TOU umaviov
padi pe vepo kat mandi: 25 kg.

‘Extaon Napadoono

«  Bdon pnaviou
- Baoikn # 20450 // 2 TpApata R
- puBUILOEVN OTO LYOC # 20451 // 2 TuUn-

pata
-+ Obnyiec xpriong
KaBapiopog

KaBapiote 1o mpoiodv pe éva pahako mavi kat
ocamouvdda.

A&eocovap

Xpnolpomoleite pévo Ta cupfatd pmavia Tng
Rotho Babydesign:
«  Ap.€ib. 20211 - StyLe! umévio
Ap. €i6. 20001 - Mmavio TOP
«  Ap.€ib. 20030 - Mmidvio BIO
+  Ap.€i6.20020 - Mriavio Bella Bambina

@B 35
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e \/(2 ' MNpooéte omwaodiimote TIg akoAouvdeg
Hirrotho L Seifeic acpaleiac!

0Odnyiec ouvappoAdynong
Baoikn faon pmaviov
Ap. €i6. 20450

(eikoveg BAénme avadumAoUpevn oe-
Aida A2)

1. Zuvdéote ta {elyn mMOSIWV TTOU TAPOAd-
Bate pe To eMAvw TUARKA TNS Baong pmd-
viou. MNpocééte Touc apiBpou ota média
/ 01O EMAVW TUAMA.

2. TomoBetrioTe 10 MO e Tov aplBuod 1 oto
TTPOPBAEMOUEVO TIEAUA TOU EMAVW TUAUA-
T0¢ (E1K6va A kat B).

3. BePaiwdeite, 0TI £XEl KOUUTWOEL KAAA TO
mod1 (eikéva C).

4. TomoBetriote 1o OSI e ToV aplBud 2 oto
TTPOPBAEMOUEVO TIEAUA TOU EMAVW TUAUA-
T0¢ (ewk6va D).

5. BePaiwbeite, 0TI £XEl KOUUMWOEL KAAA TO
s (ekéva E).

6. Metd NV mieon tou meipou (a), HETAKIVA-
OTE TO XITWVIO (C) pEXPL TOV
avaoTtoléa (b) (ewoéva E).

7. 'Otav 10 XITWVIO (C) @TACEL 0T OWOoTH B¢-
on, o meipog (a) To acahilel (eioéva F).

8. Xuveyiote pe TNV NN MAeLpA TG Bdong
Kal EKTENEOTE Ta iG1a Bripata yia 1o méN-
pa 3 kat 4.

9. Xtmote tn Baon (ekéva G kal H).

10. Mpénel va wlnoeTe To XITwvIo (C) Tou
MEAMATOC 2 padi PE TO XITWVIO TOU TTEAUA-
TOG 4 TIPOG TA EMAVW, YA VA ATTOQPUYETE
{nuiég oto mpoidv (eikova l kai K).

11. 'Otav o neipog (a) £xEL KOUUTTWOEL OTIG
800 mAeupég, n Baon givat cwoTtd cuvap-
poloynuévn (ewoévaJ kai L).

0Odnyiec ouvappoAoynong
Baong pmaviov puOpI{ope-
vou UYoug, ap. €id. 20451:

«  2TO TUAMA TTEAMATWY TWV (EVYWV TWV TTO-
Suwv pmopeite va pubpioete Sexwplotd
To UYo¢ o€ 3 emimeda. 95 cm, 100 cm Kal
105 cm. H Bdon pmopei étot va xpnoipo-
moinBei yia atopa pe LPog amd 160 éwg
195 cm xwpig va Tahamwpeitat n péon.

«  Mpw tomoBetoete n don, pubpiote 10
emBuUNTO LYOC o€ OAa ta méSia. Méote
Yla QUTOV TOV OKOTIO PECa TOV TTIEIPO Kal
wOnoTE TO TP A Tou MOS0V, PéXPL Va
KOUUTTWOEL 0TV emBuuntr Béon.

«  MNpoocé€te wote OAa Ta MOdIa va €xouv To
610 vYoc.
AkolouBnote Ta Brpata 1. éwg 11. Twv
0dny1WV cuvappoAdynong TNG BAciKng
Baong.

c = 7~
8oz 7~
'
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Mpocé&te onwadnimoTe TIg akoAovOeg @ 4 \Q
unodeifeig acpaleiac! inrotho

@£on Tou pmaviov otn Baon

MPOEIAONMOIHXZH:
A © BeBauWVESTE MAVTA, OTI TO UTTAVIO EQAPUOTEl KAAG TTAvw oTn BAon Katl 6T n
Baon otékeTal pe ac@Aahela o€ eminmedn emepaveial
1. TomoBeTriOTE TO PMmAvIo Kal EUBUYPAUUIOTE TO CWOTA e Ta e€aptripata L.
Mpooé€te i avadimhovpeveg oelideg A3 kat A4!

MPOEIAOMOIHZH:
A ® Npooé€te Katda Tnv TomoOéTnon Tou
HITAviou TiG BACEIG KAl TIPOGAVATOAICTE(- ’
Te oTI¢ TpaPépoec. H pakpia tpapépoa

« :
r - ra ‘l
Sakpivetal armd 1o autokGAANTO Tov Ka- / 2
TAOKEVAOTH i€ TO Aoyotumo! 1 o

2. To pmavio mpémel va TomoBeTeiTal 6oo To Suvatd o Kevipikd otn Bdaon! Npocavatoh-
oTteite Katd T pLBUION TNG B€ong OTIC TPARBEPOEC KAl 0TNV TATa KPONG (BAEME KOKKIVA
oNUAdia OTIC EIKOVEC KATW).

Mmnavio TOP: n tama ekpor|¢ eivail otpappévn mpo¢  Mmavio Stylel: n tama ekpong eival otpappévn
TNV HaKPLA TPABEPoa E TO AUTOKOAANTO. TIPOG TNV KOVTH TpaBépaal.

® ®

Mravio Bio: n tdma ekpor|g eivat otpappévn mpo  Mmévio Bella Bambina: n tama ekpong eivat

NV HaKpId Tpaf£poa e To AuToKONNTO. OTPAPMEVN TIPOG TNV KOVTH TPpaBépoa.
Iy
P g |
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pokynu!

Pro bezpecnost vaseho ditéte

Dbejte nasledujicich bezpeénostnich

e

Bezpecnostni pokyny

«  Pied prvnim pouzitim si pozorné pie-
ctéte tento navod k obsluze.

» Predevsim se fidte bezpe¢nostnimi po-
kyny!

» Vyrobek smite obsluhovat pouze tak,
jak je popsano v tomto navodu k obslu-
ze.

«  Uschovejte si tento navod k obsluze pro
pozdéjsi potiebu.

+ Budete-li vyrobek predavat dalSimu
uzivateli, pfilozte, prosim, tento navod
k obsluze. Navod k obsluze je soucasti
vyrobku.

VYSTRAHA - NEBEZPECi UTONUTI!

®© Tento vyrobek je pomuckou pti koupani
a neposkytuje zddné dodatecné zabez-
peceni s ohledem na nebezpedi spojend s
vodou!

© Existuji piipady, kdy se déti
pfi koupéni utopily. Déti se
mohou rychle utopit i v mél-
ké vodé, kterd ma pouze
2cm.

Béhem koupani vzdy zlistavejte v kontak-

tu se svym ditétem.

Dité nikdy nenechavejte ve vané bez do-

zoru, ani na maly okamzik. Kdyz musite

opustit mistnost, vezméte své dité s se-

bou.

® Nebezpedi opareni! Zkontro-
lujte pred koupeli teplotu
vody (max. 37°C). Udrzujte
dité v dostatec¢né vzdalenos-
ti od vodovodniho kohoutku!
Pred koupeli zkontrolujte, zda vyrobek
stoji spravné a bezpecné!
Nepouzivejte vyrobek, je-li vadny, chybi
mu néjaky dil nebo je uvolnény - nebez-
peci zranéni!
Pouzivejte pouze originalni ndhradni dily
od spole¢nosti Rotho Babydesign.
Vyrobek nesmi obsluhovat osoby (napf.
déti) s omezenymi fyzickymi, senzoricky-

38 (@

mi nebo dusevnimi vlastnostmi, nebo
osoby, které maji nedostatek znalosti!

Pouziti k urécenému ucelu

Pouziti s vanou:
Pouzivejte se stojanem na vanu pouze vanu
od spolecnosti Rotho Babydesign.
Vzdy dbejte na bezpecné ulozeni vany na
stojanu na vanu.
Vanu Ize pouzivat na stojanu
A jen tak dlouho, dokud se dité
nepokousi samo vstat.
Maximalni zatizeni vany
véetné vody a ditéte: 25 Kg.

Rozsah dodavky

Stojan na vanu

- standardni # 20450 // 2 dily nebo

- vyskové nastavitelny # 20451 // 2 dily
Navod k obsluze

Cisténi
Cistéte vyrobek mékkym hadFikem s mydlo-
vym roztokem.

Prislusenstvi

Pouzivejte pouze kompatibilni vany od spo-
le¢nosti Rotho Babydesign:
« Cvyr.20211 - StylLe! Vana
- C.vyr.20001 - TOP vana
C.vyr. 20030 - BIO vana
C. vyr. 20020 - Bella Bambina vana
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Dbejte nasledujicich bezpeénostnich @ /\Q
pokyni! yotho

Navod k montazi standardni-
ho stojanu na vanu

C. vyr. 20450
(Obrazky viz vyklapéci strana A2)

1. Spojte dodané pary noh s hornim dilem
stojanu na vanu. Dbejte pfitom na ¢isla
na nohéch / hornim dilu.

2. Nohu s ¢islem 1 nasadte na k tomu urce-
nou nohu horniho dilu (obrazek A a B).

3. Ujistéte se, ze noha bezpecné zapadla
(obrazek C).

4. Nohu s ¢islem 2 nasadte na k tomu urce-
nou nohu horniho dilu (obrazek D).

5. Ujistéte se, Ze noha bezpecné zapadla
(obrazek E).

6. Po stisknuti vystupku (a) pohybujte pouz-
drem (c) az k zardzce (b) (obrazek E).

7. Kdyz pouzdro (c) dosdhne spravné polo-
hy, vystupek (a) ho zablokuje (obrazekF).

8. Pokracujte dalsi stranou stojanu a pro-
vedte stejné kroky s nohou 3 a 4.

. Rozestavte stojan (obrazek G a H).

10. Abyste zabranili poskozeni vyrobku, mu-
site pouzdro (c) nohy 2 posunout smé-
rem nahoru spole¢né s pouzdrem nohy 4
(obrazek I a K).

11. Jakmile vystupek (a) zapadne na obou
stranach, je stojan spravné sestaven
(obrazek Jal).

Navod k montazi vyskoveé na-
stavitelného stojanu na vanu
¢.vyr. 20451:

Na spodni ¢asti noh Ize individualné na-
stavit vysku ve 3 stupnich. 95 cm, 100 cm
a 105 cm. Tak je stojan Setrny k zaddm
pro osoby s vyskou 160 az 195 cm.
Pfedtim nez stojan smontujete, nastavte
pozadovanou vysku u vsech noh. Za tim-
to Ucelem stlacte vystupek a posurite
spodni ¢ast, dokud nezapadne do poza-
dované polohy.

Dbejte prosim na to, aby mély véechny
nohy stejnou vysku.

Pokracujte kroky 1.az 11. navodu k mon-
tazi standardniho stojanu.
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® Pro bezpecnost vaseho ditéte

& (e 3 7 . q
/\/(2 Dbejte nasledujicich bezpecnostnich @
Wrotho pokyna!

Poloha vany na stojanu

VYSTRAHA:
A © Dbejte vzdy na to, aby vana pevné lezela na stojanu a stojan stal jisté na rov-
ném povrchu!

1. Nasadte vanu a L-kusy ji spravné vyrovnejte.
Dbejte pokynti na vyklapécich stranach A3 a A4!

VYSTRAHA:
A © P¥i polohovani vany davejte pozor na

stojan a orientujte se podle pri¢nych
vzpér. Dlouhou pfi¢nou vzpéru Ize po- " - .
znat podle nalepky s logem vyrobce! . T'x\

2. Vanu musite nainstalovat na stojanu co nejvice uprostfed! Orientujte se pfi polohovani
podle pri¢nych vzpér a vypoustéci zatky (viz cervené znacky na obrazcich dole).

Vana TOP: Vypoustéci zatka ukazuje k dlouhé pii¢- ~ Vana StylLe!: Vypoustéci zatka ukazuje ke kratké
né vzpére s nalepkou. pficné vzpére.

® o

Vana Bio: Vypoustéci zatka ukazuje k dlouhé pfi¢c- ~ Vana Bella Bambina: Vypoustéci zatka ukazuje ke

né vzpére s nalepkou. kratké pricné vzpére.
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Gyermeke biztonsaga érdekében

Feltétleniil tartsa be az alabbi biztonsagi
utasitasokat!

e

Biztonsagi utasitasok

» Azelsé hasznalatbavétel el6tt figyel-
mesen olvassa végig a hasznalati Gtmu-
tatot.

» Feltétleniil tartsa be az Gitmutato biz-
tonsagi utasitasait!

« Atermékkizardlag a hasznalati utmu-
tatoban ismertetett médon iizemeltet-
heté.

«  Orizze meg a hasznalati Gtmutatoét,
hogy a késébbiekben is hasznalhassa.

« Amennyiben kés6bb megvalna a ké-
sziiléktol, tugy kérjiik, mellékelje a hasz-
nalati Gtmutatét is. A hasznalati
utmutato a termék részét képezi.

FIGYELMEZTETES - FULLADASVE-
SZELY!
© Ezatermék egy flirdési segédeszkoz, a
vizzel kapcsolatos veszélyekre nem nyujt
kiegészit6 védelmet!
© Furdés kozben a gyermek
megfulladhat. A gyermekek-
nél akar a 2 cm-es, sekély viz
is gyors fulladast okozhat.
© Afirdetés soran folyamatosan figyelje
gyermekét.
®© Ne hagyja felligyelet nélkil a kddban a
gyermeket egy pillanatra sem. Ha el kell
hagynia a helységet, vigye magaval a
gyermeket.
© Forrazasveszély! Flrdés eldtt
ellendrizze a vizhémérsékle-
tét (max. 37°C). Tartsa tavol a
gyermeket a vizcsaptol!
© Furdés el6tt ellendrizze, hogy a termék
rendeltetésszer(ien és biztonsagosan all-
jon!
© Ne hasznalja a terméket, ha az hibas, hi-
anyzik valamelyik része vagy ki van lazul-
va — sérllésveszély!
®© Csak a Rotho Babydesign eredeti pétal-
katrészeit hasznalja.
®© Aterméket nem hasznalhatjak vagy Uze-
meltethetik korlatozott fizikai, érzékszer-

vi vagy szellemi képességgel vagy
szakértelmi hidnyossagokkal biré szemé-
lyek (pl. gyermekek)!

Rendeltetésszerii hasznalat

Hasznalat fiird6kaddal:
A fiirdokadallvannyal csak a Rotho Babyde-
sign termékei hasznalhatok.
Mindig ligyeljen ra, hogy a fiirdokad stabi-
lan legyen az allvanyra helyezve.
A kadat kizaroélag addig sza-
A bad az allvanyon hasznalni,
amig a gyermek nem prébal
meg 6nalléan felallni.
A furdokad maximalis te-
herbirasa vizzel és gyermek-
kel egyiitt: 25 Kg.

Csomag tartalma

«  Flurdékadallvany

- Standard # 20450 // 2 részes vagy

- Allithaté magassagu # 20451 // 2 részes
«  Haszndlati Gtmutaté

Tisztitas
Tisztitsa a terméket puha kendével és szappa-
nos vizzel.

Tartozékok

Csak a Rotho Babydesign kompatibilis flird6-

kadakat haszndlja:

«  Cikkszam: 20211 - StyLe! Firdékad

«  Cikkszam: 20001 - TOP Fiird6kad

«  Cikkszdm: 20030 - BIO Fiird6kad

«  Cikkszam: 20020 - Bella Bambina Furdé-
kad
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Gyermeke biztonsaga érdekében

Feltétleniil tartsa be az alabbi biztonsagi
utasitasokat!

e

Standard fiirdokadallvany
szerelési utmutato
Cikkszam: 20450

(A képeket lasd az A2 kihajthato
oldalon)

1.

11.

A csomagban taldlhaté labakat illessze
dssze az allvany felsé részével. Ugyeljen a
ldbakon / a felsé részen taldlhat6 szamok-
ra.

Az 1. szamu labat csusztassa a felsé ré-
szen ehhez kialakitott csatlakozasba (A és
B kép).

Gy6z6djon meg réla, hogy a lab kattana-
sig becsuszott (C kép).

A 2.szamu labat csusztassa a felsé részen
ehhez kialakitott csatlakozasba (D kép).
Gy6z6djon meg réla, hogy a lab kattana-
sig becsuszott (E kép).

A gomb (a) megnyomasa utdn mozgassa
a csatlakozot (c) az titkdzéig (b) (E kép).
A csatlakoz6 (c) a megfelelé pozicio el-
érésekor lezarja a gombot (a) (F kép).
Folytassa az 6sszeszerelést az allvany ma-
sik oldalaval, végezze el ugyanezeket a
|épéseket a 3. és 4. szamu labbal is.
Allitsa fel az allvanyt (G és H kép).

. A 2.szdmu lab csatlakozdéjat (c) csusztas-

sa felfelé egyszerre a 4. szamu lab csatla-
kozéjaval egyiitt, igy elkeriilheti a termék
sériilését (1 és K kép).

Az allvanyt helyesen éllitotta 6ssze, ha a
gombok (a) mindkét oldalon bekattantak
(J és L kép).

Allithaté magassagu fiird6-
kadallvany (cikkszam:20451)
szerelési utmutato:

A labak igény szerint 3 féle magasségi fo-
kozatban allithatdk. 95 cm, 100 cm és
105 cm. gy az allvanyt hatat kimélve
hasznalhatja 160-195 cm-es testmagas-
sag esetén is.

Az dllvany Osszeszerelése elétt minde-
gyik Iabon allitsa be a kivant magassagot.
Ehhez nyomja meg a gombot és csusz-
tassa a lab alsé részét a kivant hossz el-
éréséhez kattanasig.

Kérjlik, igyeljen ra, hogy mindegyik Iab
azonos magassagu legyen.

Folytassa az 6sszeszerelést a standard all-
vany 1. - 11. 1épései alapjan.
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Gyermeke biztonsaga érdekében E\)
Feltétleniil tartsa be az alabbi biztonsagi @ /:/(‘2
utasitasokat! Birotho

A firdokad allvanyra helyezése

FIGYELMEZTETES:
A ®© mindig ligyeljen ra, hogy a fiirdokad az allvanyon stabilan alljon, allitsa az
allvanyt stabil, sik feliiletre!
1. Helyezze be a flird6kadat és rogzitse az L-idomokkal.
Olvassa el figyelmesen az A3 és A4 kihajthato oldalakat!

FIGYELMEZTETES:
A © ugyeljen a fiirdékad allvanyra helyezé-

sénél és igazodjon a keresztrudhoz. A o
hosszu keresztrud a gyartéi logé matri-
cajarol ismerhet6 fel!

.‘ .
/ %
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2. Aflirdékadat a lehetd legpontosabban az allvany kdzepére kell helyezni! Az elhelyezésnél
igazodjon a keresztrudakhoz és a leereszt6 dugéhoz (lasd a piros jel6lést a lenti képeken).

Fiirdokad TOP: A leereszté dugé a matricaval ells-  Fiirdékad StyLel: A leereszt6 dugd a révid kereszt-
tott hosszu keresztrad iranyaba mutat. rad iranyaba mutat.

® 9

Fiirdokad Bio: A leereszté dugé a matricéval ella-  Fiirdékad BellaBambina: A leereszt6 dugé a révid
tott hosszu keresztrud irdnyadba mutat. keresztrid irdnyaba mutat.
ICS]
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Ze wzgledu na bezpieczenstwo
wlasnego dziecka
Nalezy bezwzglednie przestrzegac
nastepujacych wskazéwek bezpieczenstwa!

e

Wskazowki bezpieczenstwa

»  Przed pierwszym uzyciem nalezy do-
ktadnie przeczytac niniejszg instrukcje
uzytkowania.

« Nalezy bezwzglednie przestrzega¢
wskazowek bezpieczenstwa!

+  Produktu mozna uzywac wylacznie w spo-
sob opisany w tej instrukgji uzytkowania.

» Niniejszq instrukcje uzytkowania nale-
2y zachowac w celu pézniejszego sko-
rzystania z zawartych w niej informacji.

» W przypadku przekazania produktu in-
nym osobom nalezy dolaczy¢ do niego in-
strukcje uzytkowania. Instrukcja uzytko-
wania stanowi cze$¢ sktadowa produktu.

OSTRZEZENIE - NIEBEZPIECZEN-
STWO UTONIECIA!
®© Niniejszy produkt nalezy do kategorii ak-
cesoridow kapielowych i nie zapewnia do-
datkowej ochrony przed niebezpieczen-
stwami zwigzanymi z wodg!
®© Podczas kapieli moze dojs¢
do utoniecia dziecka. Dzieci
moga utona¢ nawet w wo-
dzie o gtebokosci zaledwie
2cm.
© W trakcie kapieli nalezy przez caty czas
pozostawac w kontakcie z dzieckiem.
® Pod zadnym pozorem, nawet na chwile,
nie mozna pozostawia¢ dziecka bez opieki.
W razie koniecznosci wyjécia z pomiesz-
czenia nalezy wzig¢ ze sobg dziecko.
®© Niebezpieczenstwo poparze-
& (maks. 37°C). Kurek przy kranie
nie moze znajdowac sie w za-
siegu reki dziecka!
®© Ze wzgledu na niebezpieczenstwo ura-
z6w nie uzywac produktu, jesli jest uszko-
dzony, brakuje czesci lub sg one

nial Przed kapiela nalezy skon-
© Przed kapiela trzeba sprawdzi¢, czy produkt
odtaczone od catoscil

trolowac temperature wody
jest prawidtowo i bezpiecznie ustawiony!

44 @

®© Stosowac tylko oryginalne czesci zamien-
ne firmy Rotho Babydesign.

®© Produkt nie moze by¢ uzywany ani obstu-
giwany przez osoby (np. dzieci) o ograni-
czonej sprawnosci fizycznej,
sensorycznej czy umystowej albo o nie-
dostatecznej wiedzy!

Uzytkowanie zgodne z prze-
znaczeniem

Uzywanie z wanna do kapieli:
Nalezy stosowac tylko wanne firmy Rotho
Babydesign ze stojakiem do wanny.
Przez caly czas nalezy kontrolowag, czy
wanna jest bezpiecznie oparta na stojaku.
Wanienka powinna by¢
A uzywana na stelazu tylko do
czasu, gdy dziecko zacznie
podejmowac préby samod-
zielnego wstawania.
Maksymalne obcigzenie wan-
ny wraz z wodq i dzieckiem:
25 kg.

Zakres dostawy

+  Stojak do wanny
- standardowy nr art. 20450 // 2 czesci
lub
- zregulacjg wysokosci nr art. 20451 //
2 czesdci

+ Instrukcja uzytkowania

Czyszczenie
Czysci¢ produkt, uzywajac miekkiej sciereczki
i wody z mydtem.

Wyposazenie

Dozwolone jest tylko uzywanie kompatybil-

nych wanien firmy Rotho Babydesign:

« nrart.20211 - StyLe! Wanna do kapieli

+ nrart. 20001 - wanna do kapieli TOP

« nrart. 20030 - wanna do kapieli BIO

« nrart. 20020 - wanna do kapieli Bella
Bambina
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Ze wzgledu na bezpieczenstwo
wlasnego dziecka
Nalezy bezwzglednie przestrzegaé
pujacych wskazéwek bezpieczenstwa!

i rotho
babydesign

e

Instrukcja montazu standar-
dowego stojaka do wanny

waz odptywowy nr art. 20450
(llustracje na stronie rozkladanej
A2)

1.

11.

Pofaczy¢ dostarczone w zestawie pary
ndg z gorng czescia stojaka do wanny.
Zwraca¢ uwage na numery umieszczone
na nogach / czesci gérne;j.

Noge z numerem 1 wetkna¢ w odpo-
wiednia podstawe czesci gérnej
(ilustracja A i B).

Upewnic sig, noga jest bezpiecznie zablo-
kowana w zatrzasku (ilustracja C).

Noge z numerem 2 wetkna¢ w odpo-
wiednia podstawe czesci gérnej
(ilustracja D).

Upewnic sig, noga jest bezpiecznie zablo-
kowana w zatrzasku (ilustracja E).

Po przycisnieciu wypustki (a) dosuna¢ tu-
leje (c) az do stopera (b) (ilustracja E).
Kiedy tuleja (c) bedzie we witasciwej po-
zycji, wypustka (a) zablokuje ja
(ilustracja F).

Te same czynnosci nalezy wykonac z
podstawa 3 i 4 po drugiej stronie stojaka.
Ustawic stojak w pionie (ilustracja G i H).

. Tuleje (c) podstawy 2 nalezy przesung¢

do gory razem z tuleja podstawy 4, aby
unikna¢ uszkodzenia produktu
(ilustracja li K).

Stojak jest prawidtowo ztozony w momen-
cie, gdy wypustka (a) zablokuje sie w za-
trzasku po obu stronach (ilustracja JiL).

Instrukcja montazu stojaka
do wanny z regulacja wyso-
kosci nr art. 20451:

Wysokos¢ mozna regulowa¢ indywidual-
nie w 3 poziomach u podstawy par ndg.
95 cm, 100 cm i 105 cm. Dzieki temu ze
stojaka moga korzystac osoby o wzroscie
od 160 cm do 195 cm, nie nadwyrezajac
plecéw.

Przed zamontowaniem stojaka nalezy
ustawi¢ odpowiednig wysokos¢ we
wszystkich nogach. W tym celu trzeba
wcisngc¢ wypustke i przesuwac podstawe,
az zatrzasnie sie we wilasciwej pozycji.
Nalezy pamieta¢, ze wszystkie nogi mu-
szg mied te sama wysokosc.

Nalezy wykona¢ czynnosci 1.azdo 11.in-
strukcji montazu stojaka standardowego.

- = 7
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Ze wzgledu na bezpieczenstwo
wlasnego dziecka

k bezpieczenstwa! @ @

Nalezy bezwzglednie przestrzegac

Pozycja wanny na stojaku

AN

OSTRZEZENIE:

réwnej powierzchni!

© Wanna musi mocno opierac sie na stojaku, natomiast stojak pewnie sta¢ na

1. Zamocowac¢ wanne i wyréwnac jej potozenie za pomoca elementéw w ksztatcie litery L.
Prosze przestrzega¢ informacji na stronach rozktadanych A3 i A4!

OSTRZEZENIE:

AN

®© Ustawiajac wanne, nalezy kierowac sie
pozycja stojaka i zwracac uwage na po-
przeczki. Dluga poprzeczke tatwo rozpo-
zna¢ po naklejce zlogo producenta!

.‘ -
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2. Wanna musi by¢ ustawiona na samym $rodku stojaka! Ustawiajac, nalezy zwraca¢ uwage
na poprzeczki i zatyczke odptywu (patrz czerwone oznaczenia na ilustracjach ponizej).

Wanna do kapieli TOP: Zatyczka odptywu jest

zwrocona w strone dtugiej poprzeczki z naklejka.

®

Wanna do kapieli Bio: Zatyczka odptywu jest

zwrdcona w strone dtugiej poprzeczki z naklejka.

Wanna do kapieli StyLe!: Zatyczka odptywu jest
zwrécona w strone krotkiej poprzeczki.

9

Wanna do kapieli Bella Bambina: Zatyczka odpty-
wu jest zwrdcona w strone krétkiej poprzeczki.



Pre bezpecnost vasho dietata
Bezpodmienecéne respektujte nasledujice @
bezpecnostné upozornenia!

i rotho
babydesign

Bezpecnostné pokyny

+  Pred prvym uvedenim do prevadzky si
dokladne precitajte tento navod na po-
uzitie.

« Bezpodmienecne sa riadte bezpec¢nost-
nymi pokynmi!

«  Produkt sa smie pouzivatlen tak, ako je
to popisané v tomto navode na pouzi-
tie.

» Tento navod na pouzitie si uschovajte,
ak by ste neskor potrebovali dalsie in-
formacie.

« Ak produkt v budicnosti odovzdate
dalej, prilozte k nemu aj tento navod na
pouzitie. Navod na pouzitie je stiicastou
produktu.

VYSTRAHA - NEBEZPECENSTVO UTO-
PENIA!
®© Tento produkt je pomocka na kupanie,
ktord neposkytuje ziadnu dodato¢nu
bezpecnost s ohladom na nebezpecen-
stva spojené s vodou!
®© Pri kdpani sa deti utopili. Deti
sa moézu rychlo utopit aj pri
malej hibke vody len 2 cm.

®© Pocas kupania vzdy zostante v kontakte s
dietatom.
© Dieta nikdy nenechavajte v kipeli bez
dozoru, ani na kratky okamih. Ked' musite
miestnost opustit, zoberte dieta so se-
bou.
®© Nebezpecenstvo obarenial
Pred kupanim skontrolujte
teplotu vody (max. 37 °C).
Dieta nesmie mat na dosah
vodovodny kohutik!
®© Pred kapanim skontrolujte, ¢i produkt
riadne a bezpecne stoji!
®© Nepouzivajte, ked je produkt chybny,
chyba nejaka cast alebo je volny - nebez-
pecenstvo poranenia!
®© Pouzivajte len originalne nahradné diely
Rotho Babydesign.

® Produkt nesmu pouZzivat alebo obsluho-
vat osoby (napr. deti) s obmedzenymi fy-
zickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnostami alebo nedostato¢nymi
znalostami!

Ucel pouzitia
Pouzitie s vanickou:
Pouzivajte len vani¢ku Rotho Babydesign so
stojanom na vanicku.
Vzdy dbajte o to, aby vanicka bezpecne do-
sadala na stojan na vanicku.
Vanicka sa moze pouzivat na
A podstavcilen dovtedy, kym sa
dieta nepoktisa samo vstat.
Maximalne zatazenie vanicky
s vodou a dietatom: 25 kg.

Rozsah dodavky

«  Stojan na vanicku

- Standardny # 20450 // 2 diely alebo

- vyskovo nastavitelny # 20451 // 2 diely
«  Navod na pouzitie

Cistenie
Produkt ¢istite makkou handrou a mydlovym
roztokom.

Prislusenstvo

Pouzivajte len kompatibilné vani¢ky Rotho
Babydesign:

.vyr. 20211 - StyLe! Vanicka

.vyr. 20001 — TOP vanicka

. vyr. 20030 - BIO vanicka

. vyr. 20020 - Bella Bambina vanicka

N N
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Pre bezpecnost vasho dietata
Bezpodmienecéne respektujte nasledujice @
bezpecnostné upozornenia!

Navod na montaz Standard-

ny

stojan na vanicku

¢. vyr. 20450
(obrazky pozri vyklapaciu stranu
A2)

1.

11.

Spojte dodané pary noziciek s vrichnym
dielom stojana na vanicku. Vsimajte si
pritom cisla na nozi¢kach/vrchnom diele.
Nozi¢ku s ¢islom 1 nasurite na uréenu
patku vrchného dielu (obrazok A a B).
Uistite sa, Ze nozicka bezpeéne zapadla
(obrazok C).

Nozi¢ku s ¢islom 2 nasurite na uréenu
patku vrchného dielu (obrazok D).
Uistite sa, Ze nozicka bezpecne zapadla
(obrazok E).

Po stlaceni protismykovej body (a) posuri-
te puzdro (c) k zarazke (b) (obrazok E).
Ked puzdro (c) dosiahne spravnu polohu,
zaisti ju vystupok (a) (obrazok F).
Pokracujte s druhou stranou stojana a vy-
konajte rovnaké kroky pre patku 3 a 4.
Stojan postavte (obrazok G a H).

. Puzdro (c) patky 2 sa musi posunut nahor

spolu s puzdrom pdtky 4, aby sa predislo
poskodeniam na produkte (obrazok I a K).
Ked zapadol vystupok (a) na obidvoch
strandch, je stojan spradvne zmontovany
(obrazokJal).

Navod na montaz vyskovo
nastavitelného stojana na va-
nicku ¢. vyr. 20451:

Na patkovej casti paru noziciek sa da indi-
vidudlne nastavit vyska v 3 stupnoch.

95 cm, 100 cm a 105 cm. Tak sa da stojan
pouzit Setrne ku chrbtu pre osoby s teles-
nou vyskou od 160 do 195 cm.

Pred montazou stojana nastavte pozado-
vanu vysku na vsetkych nozickach. Za-
tlacte pritom bodu a posurite patkovu
cast, kym nezapadne v pozadovanej po-
lohe.

Dbajte o to, aby mali vietky nozicky rov-
naku vysku.

Postupujte podla krokov 1.az 11. ndvodu
na montdz pre Standardny stojan.
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Pre bezpeénost vasho dietata E‘)

2 (e
Bezpodmienecéne respektujte nasledujice @ /\Q
bezpeénostné upozornenia! Birotho

Poloha vanicky na stojane

VYSTRAHA:
A © Vzdy dbajte o to, aby vanicka pevne priliehala na stojan a stojan stal bez-
pecne na rovnej ploche!

1. Vlozte vanicku a spravne ju vyrovnajte pomocou L prvkov.
Dbajte na vyklopné strany A3 a A4!

VYSTRAHA:
A © Pripolohovanivaniéky si viimajte stojan

a orientujte sa podla prie¢nych vzpier. .
Dlha prie¢na vzpera sa da poznat podla ~ .
nalepky vyrobcu s logom! . 1'\\

2. Vanicka sa tak musi umiestnit na stojan ¢o najviac v strede. Pri polohovani sa orientujte
podla prie¢nych vzpier a odtokovej zatky (pozri cervené znacky na obrazkoch dole).

Vani¢ka TOP: Odtokova zatka ukazuje smerom k Vanicka StyLe!: Odtokova zétka ukazuje ku kratkej
dlhej priecnej vzpere s nalepkou. priecnej vzpere.

® 9

Vaniéka Bio: Odtokova zatka ukazuje smerom kdl-  Vanicka Bella Bambina: Odtokova zatka ukazuje

hej priecnej vzpere s nalepkou. ku kratkej prie¢nej vzpere.
ICS]
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Pentru siguranta copilului

\é/Q dumneavoastra
= Respectati urmatoarele instructiuni de
myothe siguranta!

Instructiuni de siguranta

«  Cititi cu atentie aceste instructiuni de
folosire inainte de a pune in functiune
aparatul pentru prima data.

« Respectatiin primul rand instructiunile
de sigurantal

«  Produsul poate fi folosit doar in modul
si pentru scopurile descrise in aceste in-
structiuni de folosire.

» Pastrati aceste instructiuni de folosire
pentru o consultare ulterioara.

« Incazulin care vindeti produsul, oferiti-
i cumparatorului si aceste instructiuni
de folosire. Instructiunile de utilizare
sunt parte componenta a produsului.

AVERTIZARE-PERICOL DE iNEC!

®© Acest produs este un ajutor pentru imba-
iere si nu oferd sigurantd suplimentara in
ceea ce priveste pericolele asociate cu
apa!

®© Copii s-au inecat in timpul
fmbadiatului. Copiii se pot ine-
ca repede chiar si la adancimi
mici de apa de numai 2 cm.
® Ramaneti in contact permanent cu copi-
lul in timpul imbaierii.
®© Nu lasati niciodata copilul nesuprave-
gheat in baie, nici macar pentru o clipa.
Daca trebuie sa pardasiti incaperea, luati
copilul cu dumneavoastra.
®© Pericol de oparire! Verificati
temperatura apei (max37°C)
inainte de imbaiere. Tineti co-
pilul departe de robinet!
©® TInainte de imbaiere, verificati daca pro-
dusul este pozitionat corect si in siguran-
tal
® Nu utilizati produsul daca acesta este de-
fect, are piese lipsa sau slabite — Risc de
ranirel
®© Utilizati doar piese de schimb origina-
le.de la Rotho Babydesign.
®© Produsul nu poate fi utilizat sau operat de
catre persoane (de exemplu, copii) cu ca-

50 RO

duse sau Ilpsa de cunostinte!
Utilizare corespunzatoare

Utilizare cu cada:

Utilizati doar cada de baie de la Rotho Baby-

design impreuna cu stativul pentru cada de

baie.

Acordati intotdeauna atentie pozitionarii si-

gure a cazii de baie pe stativul pentru cada.
Cada de baie poate fi folosita

& pe cadru pana cand copilul in-

cearca sa seridice singur.

Sarcina maxima cada de baie

cu apa si copil: 25 Kg.

Continutul livrarii

Stativ pentru cada de baie

- standard # 20450 // 2 piese sau

- cu indltime reglabila # 20451 // 2 piese
Instructiuni de utilizare

Curatarea

Curatati produsul cu un material textil moale
si sapun.

Accesorii

Utilizati doar cazile de baie compatibile de la
Rotho Babydesign:
Art.Nr. 20211 - StyLe! Cada
« Art.Nr. 20001 - Cada TOP
« Art.Nr. 20030 - Cadd BIO
«  Art.Nr. 20020 - Cada Bella Bambina



Pentru siguranta copilului

. .
dumneavoastra /@
Respectati urmatoarele instructiuni de
siguranta! Hirotho

Instructiuni de montaj Stativ
pentru cada de baie Standard
Art.Nr. 20450

(Imagini vezi pagina plianta A2)

1. Conectati perechile de picioare furnizate
Cu partea superioara a stativului pentru
cada. Pentru aceasta observati numerele
de pe picioare / partea superioara.

2. Puneti piciorul cu numarul 1 pe piciorul
partii superioare (imaginile A si B).

3. Asigurati-va cad piciorul este bine fixat pe
pozitie (imaginea C).

4. Puneti piciorul cu numarul 2 pe piciorul
partii superioare (imaginea D).

5. Asigurati-va ca piciorul este fixat bine pe
pozitie (imagineaE).

6. Dupa apdsarea butonului (a), mutati
mansonul (c) pana la opritor (b)
(imaginea E).

7. Cand mansonul (c) a atins pozitia corecta,
butonul (a) il blocheaza (imaginea F).

8. Continuati cu cealalta parte a stativului si
urmati aceiasi pasi pentru picioarele 3 si 4.

. Asambilati stativul (imaginile G si H).

10. Mansonul (c) al piciorului 2 trebuie sa fie
fmpins in sus impreund cu mansonul pi-
ciorului 4 pentru a evita deteriorarea pro-
dusului (imaginile I si K).

11. Odata ce butonul (a) este blocat pe am-
bele parti, suportul este asamblat corect
(imaginile J si L).

Instructiuni de asamblare
stativ pentru cada de baie cu
inaltime reglabila

Art.Nr. 20451:

De la baza perechilor de picioare, inalti-
mea poate fireglata individual in 3 etape.
95 cm, 100 cm si 105 cm. Astfel, stativul
poate fi utilizat pentru persoane cu o
inaltime de 160 pana la 195 cm protejand
spatele.
Inainte de a monta stativul pentru cada,
reglati indltimea dorita pentru toate pi-
cioarele. Pentru a face acest lucru, apdsati
butonul si impingeti piesa piciorului
pana cand aceasta se fixeaza in pozitie.

« Asigurati-vd cd toate picioarele au ace-
easi indltime.

«  Urmati pasii 1. panala 11. al instructiuni-
lor de montaj Stativ Standard.
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Pentru siguranta copilului
N dumneavoastra
I \/(\2 Respectati urmatoarele instructiuni de
Hirotho siguranta!

Pozitia cazii de baie pe stativul pentru cada

ATENTIE:
A © Asigurati-va intotdeauna ca cada se sprijina ferm pe stativ si ca stativul se
sprijina pe o suprafata plana!
1. Instalati cada si aliniati-o in mod corect cu piesele L. Urmariti paginile pliante A3 si A4!

ATENTIE:
& © Acordati atentie pozitionarii cazii de

baie pe stativul pentru cada si orientati-
va cu ajutorul barelor transversale. Bara - .
transversala lunga poate fi recunoscuta / ‘\‘

dupa autocolantul cu logo-ul producato- ‘ i
rului!

2. Cada de baie trebuie sa fie pozitionata cat mai central posibil pe stativul pentru cadd! Ori-
entati-va la pozitionare cu ajutorul barelor transversale si a dopului de scurgere (vezi mar-
cajele cu rosu din imagine).

Cada TOP: Dopul de scurgere indica spre bara Cada StyLe!: Dopul de scurgere indica spre bara
transversald lunga cu autocolant. transversala scurta.

S 9

Cada Bio: Dopul de scurgere indic3 spre baratrans- ~ Cada Bella Bambina: Dopul de scurgere indicd

versala lunga cu autocolant. spre bara transversala scurtd.
ICS]
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3a 6e3onacHocTTa Ha BaweTo gete
' Henpemeuuo cna3BaliTe NocoyeHuTe
(]

3a 6esonacHocT!

AONY 'y

®

& (3
i rotho

babydesign

YKa3saHunsA 3a 6esonacHoCT

« MNpeay nbpBOTO U3NON3BaHe NpoYeTe-
Te BHUMATEJIHO TOBa PbKOBOACTBO 3a
ynorpe6a.

» [peau BcuuKo cnasBaiiTe yKasaHUATa
3a 6e3onacHocT!

« Pab6oreTte c ypefa camo No Ha4YuMHa, on-
1caH B TOBa PbKOBOACTBO 3a ynoTpe6a.

« 3anaseTe TOBa pbKOBOACTBO 3a yno-
Tpe6a 3a cnpaBKu B 6baeLe.

« Bcnyuaii ye npefagete ypeaa Ha Apy-
rv nuLa, NPUoXeTe ToBa PbKOBOA-
CTBO 3a ynotpe6a. PbKoBOACTBOTO 3a
ynoTtpe6a e HepazfefniHa 4acT OT Npo-
AYKTa.

BHUMAHUE - ONACHOCT OT YOABAHE!
© To3um NpoayKT e camo MOMOLLHO cpeg-
CTBO 3a KbMaHe, KOeTO He npegnara o-
Mb/HUTENTHA CUTYPHOCT BbB BPb3Ka Ha
CBbp3aHuWTe C BogaTa onacHoctu!
®© Wma cnyyan Ha yaaBsiHe Ha
Jeua npu KbnaHe. leyata
Morar fia ce yAaBAT Aopu 1 B
2 cm BOAA 3a MHOTO KpaTKo
Bpeme.
®© BwuHarum ocTaBsiiTe B KOHTAKT C BALLETO
6e6e no Bpeme Ha KbraHe.
®© Hukora He ocTaBsAliTe feTeTo B H6aHATa
6e3 Haf30p, JOPU U 3a CbBCEM KPaTKO
Bpeme. AKo TpsAbBa fia M3ne3eTe OT CTas-
Ta, B3emeTe fgeteTo ¢ Bac.
®© OnacHocT oT onapsaHe! Mpo-
BepsBaliTe Temnepatypata
Ha Bogarta (Makc. 37°C) npean
KbnaHeTo. [lpbXTe geteTo
Zaney oT KpaHa 3a Boga!
© peau KbNaHeTo NpoBepeTe Janu NpPo-
LAYKTBT € NPaBUIHO U CUTYPHO 3aKpeneH!
®© He ro usnonsgaiite, ako NPOAYKTHT € Mno-
BPEeAEH, HAKOSA YacT NIMNcBa uam e pas-
xnabeHa — oMacHOCT OT HapaHABaHe!
®© MW3non3BaiiTe camo OpUrMHanHy peseps-
HU Yactun ot Rotho Babydesign.

© popyKTbT He TpAbGBa Aa ce 13non3Ba
unm obcnyBa oT Nrua (HanprmMep aeua)
C OrpaHnyeHmn Gr3nYecKku, CEH30PHU NN
WHTEeNeKTYalH1 Bb3MOXHOCTU UK C He-
[OCTaTbyHO MO3HaHuA!

Ynotpeb6a no npegHasHaue-
Hue

Mpuv nsnonseaHe c BaHaTa 3a KbnaHe:
M3non3BaiiTe camo BaHa 3a KbraHe Ha
Rotho Babydesign cbc cboTBeTHaTa cTOlIKa
3a BaHaTa 3a KbnaHe.
BuHaru BHUMaBaiTe 3a CUrypHOTO Npuns-
raHe Ha BaHaTa 3a KbfaHe BbpXy CTolKaTa
3a BaHaTa 3a KbrnaHe.

BaHaTta 3a KbnaHe MOXKe fa ce

A n3nonsBa BbpXy CTolKaTa

camo foToraBa, ;oKkaTo
AeTeTo 3anoyYHe Aa ce onuTBa
Aa ce n3npasA camo.
MakcumanHo HaToBapBaHe
HaBaHaTa 3a KbnaHe 3aefHoC
Bopara u getero: 25 kg.

O6xBaT Ha AoCTaBKaTa

«  CToiKa 3a BaHa 3a KbMaHe
- cTaHpapTHa N2 20450 // 2 yacty unmn
- C Bb3MOKHOCT 32 HaCTpOWKa Nno BMCO-
ymHa N2 20451 // 2 yactun

- PbkoBopcTBO 3a ynotpeba

MouncrBaHe

MouncTeaiiTe NPOAYKTa C MeKa Kbpra 1 pas-
TBOP Ha BOAA U CanyH.

ﬂo MbJIHATEJIHN aKcecoapu

M3non3BanTe camo CbBMECTUMUTE BaHU 3a

KbnaHe oT Rotho Babydesign:

» Kat.N220211 - BaHa 3a KbnaHe StyLe!

« Kat. N2 20001 - BaHa 3a kbnaHe TOP

« Kat. N2 20030 - BaHa 3a KbrnaHe BIO

- Kat. N2 20020 - BaHa 3a kbnaHe Bella
Bambina
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Hirotho
babydesign

3a 6e3onacHocTTa Ha BaweTo gete
' Henpemeuno cna3BaliTe NocoyeHuTe
L nonyy 3a 6esonacHocT!

PbKoBOACTBO 3a MOHTaX 3a
CTaHAapTHaTa CToMKa 3a
BaHa 3a KbnaHe

Kart. N2 20450

(3a M306pakeHnA BUKTe pasTBa-
pAwaTa ce ctpaHuua A2)

1.

11.

CBbprkeTe fOCTaBEHMTE YUNPTOBE KpaKa C
ropHaTa 4acT Ha CTOKaTa 3a BaHa. 3a
LenTa cnaspainTe HomMepaTa Ha KpakaTta/
ropHaTa vacT.

[NocTaBeTe Kpaka c Homep 1 Ha npeaBu-
[leHaTa 3a Hero neTa Ha ropHaTa yacT
(nso6paxkeHune A 1 B).

Y6epfeTe ce, Ue KpaKbT ce e duKcupan cu-
rypHo (nso6paxenue C).

MNMocTaBeTe Kpaka c HoMep 2 BbpXy npes-
BMAEHATA 32 HEro OCHOBA Ha ropHaTa
yacT (nso6pakeHue D).

Y6epete ce, Ye KpakbT ce e uKcmpan cu-
rypHo (nso6paxenue E).

Cnep HaTUCKaHe Ha naneva (a) npuasu-
XeTe BTynKaTa (c) go orpaHumumtens (b)
(n3o6pakeHne E).

KoraTto BTynkara (c) foCTurHe npasunHa-
Ta no3numA, naneust (a) A pukcnpa
(n3o6paxeHue F).

MpoabnxeTe C gpyrata cTpaHa Ha CToW-
KaTa 1 3MbJIHETE CbLUUTE CTHIKM C Ne-
m3un4.

M3npageTe cToliKaTa (M306pakeHue G 1 H).
. Brynkarta (c) Ha neTaTa 2 TpA6Ba 3aeAHO C

BTY/KaTa Ha neTaTa 4 fia ce 6yTHe Harope,
3a fla ce u3berHat NOBpPeAN Ha NPoayKTa
(n306paxenue | n K).

KoraTto naneuwr (a) ce e dpmkcupan ot
[BeTe CTpaHWu, CToKaTa e NpaBuIIHO
MOHTMpPaHa (n3o6paxkenune J n L).

PbKoBOACTBO 32 MOHTaX Ha
CTOMKA 3a BaHa 3a KbNaHe ¢
Bb3MOXHOCT 3a HaCTponKa
no BNCounHa Kart. N2 20451:

Ha vyacTtTa ¢ neTtata Ha undToBeTe Kpaka
BMCOYMHaTa MOXe Aa Ce HacTPOoWBa MH-
amsuayanHo B 3 ctenexn. 95 cm, 100 cm
1 105 cm. Taka cTolKkaTa MOXe fia ce U3-
non3ea 3a xopa ¢ BucouymHa ot 160 go
195 cm, 6e3 fa HaToBapBa rbpba nm.
Mpean aa MoHTUpaTe CToNKaTa, HaCTPON-
Te XeJflaHaTa BMCOYMHA Ha BCUYKM KpaKa.
3a uenTa HaTMCHeTe Naneua u n3byTante
YacTTa C neTaTa, AoKaTo ce PpuKcmpa Ha
KenaHara nosuums.

+  BHymaBanTte Bcuukm Kpaka fa ca Ha efj-
HakBa BMCOYMHa.

«  Cnepanite cTbnkute ot 1. go 11. oT pb-
KOBOACTBOTO 3@ MOHTaX Ha CTaHAapTHa-

Ta CTOMKa.
td
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3a 6e3onacHocTTa Ha BaweTo gete D
1 - B3
HenpemeHHo cnasBavTe nocoyeHute
(]

Aony 'y 3a 6esonacHocT!

i rotho
babydesign

Mo3uumA Ha BaHaTa 3a KbNaHe BbpPXY CTOMKaTa

NPEAYNPEXAEHUE:
A © BwHaru BHUMaBaliTe BaHaTa 3a KbnaHe Aja e pukcupaHa po6pe BbpXy CTOIA-
KaTa U1 cToliKaTa fla ce Hamunpa cTabunHo Bbpxy paBHa nnowy!
1. TocTaBeTe BaHaTa 3a KbnaHe B CTOKaTa 1 A HUBENUpanTe 1 perynmparTe npaBuiHo ¢ L-
0obpasHNTe KpayeTa.
Wmaiite npeaBua n cna3BanTe pasrbBawumTte ce ctpaHuum A3 n A4!

NPEAYNPEXXAEHWUE:
& © Mpwn pasnonaraHeTo Ha BaHaTa 3a Kbna-
He BHUMaBaiiTe 3a cTOliKaTa I ce opueH- ’
TUpaiiTe NO HaNpPeYHNTe PasMbHKM. Y ~
[Obnrata HanpeyHa pa3nbHKa MoXe Aa / 1\\ .

ce pa3no3Hae Nno CTukepa Ha NponsBo-
AUTENA CbC CbOTBETHOTO ioro!

2. BaHata 3a KbnaHe TpsA6Ba Aia ce MOCTaBM BbPXY CTOMKAaTa MO Bb3MOXXHOCT Pa3nooXeHa
MaKCUMAIHo LeHTpanHo! OpreHTHpaliTe ce Npy pa3nosiaraHeTo Mo HanpPeYHNUTe pasnmbH-
KW 1 TanuTe 3a OTTMYaHe (BUXKTe YepBEHUTE MapKUPOBKY Ha N306paxkeHUaTa no-gony).

BaHa 3a kbnaHe TOP: TanaTa 3a oTTUuYaHe coun BaHa 3a kbnaHe StyLe!: TanaTta 3a oTT1yaHe coun
KbM Ab/iraTa HanpeyHa pas3nbHKa CbC CTUKepa. KbM KbCaTa HarnpeyHa pasnbHKa.

®. ) 9

\ %

BaHa 3a kbnaHe Bio: TanaTa 3a oTTuuaHe counkbm  BaHa 3a kbnaHe Bella Bambina: Tanata 3a otTuuva-

AbJirata HanpeyHa pa3nbHKa CbC CTUKEP. He COYM KbM KbCaTa HanpeyHa pa3nbHKa.
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Za sigurnost vaseg djeteta

Obavezno se pridrzavajte sigurnosnih
1a u nastavku!

e

Sigurnosne napomene

»  Prije prve uporabe pazljivo procitajte
ove upute za uporabu.

« Prije svega pridrzavajte se sigurnosnih
napomena!

» Uredaj se smije upotrebljavati samo
kako je opisano u ovim uputama za
uporabu.

» Sacuvajte ove upute za uporabu za in-
formiranje u buduénosti.

» Ako uredaj kasnije proslijedite drugi-
ma, prilozite i ove upute za uporabu.
Upute za uporabu sastavni su dio proi-
zvoda.

PAZNJA - OPASNOST OD UTAPANJA!
®© Ovaj je proizvod pomagalo za kupanje
koje ne pruza dodatnu sigurnost od opa-
snosti vezanih za vodul!
®© Zabiljezeni su slucajevi uta-
panja djece prilikom kupanja.
Djeca se mogu utopiti u vrlo
maloj kolic¢ini vode (svega
2 cm visine) u kratkom vre-
menskom razdoblju.
Budite uvijek pokraj djeteta dok se kupa.
Nikada ne ostavljajte dijete u kupki bez
nadzora, ¢ak ni na trenutak. Ako morate
izadi iz prostorije, ponesite dijete sa so-
bom.

(ONO]

®© Opasnost od opeklina! Pre-
kontrolirajte temperaturu
vode (maks. 37 °C) prije kupa-
nja. Drzite dijete podalje od
slavine!
®© Prije kupanja provijerite je li proizvod po-
stavljen propisno i sigurno!
®© Ne upotrebljavajte proizvod ako je nei-
spravan, ako mu dio nedostaje ili je labav
- postoji opasnost od ozljeda!
®© Upotrebljavajte samo originalne rezer-
vne dijelove proizvodaca Rotho Babyde-
sign.
® Proizvod ne smiju upotrebljavati ili njime
rukovati osobe (npr. djeca) s ograni¢enim

56 R

fizickim, senzornim ili mentalnim sposob-
nostima ili osobe s nedostatnim znaniji-
mal

Namjenska uporaba

Uporaba s kadom:
Sa stalkom za kadu upotrebljavajte samo
kade proizvodaca Rotho Babydesign.
Uvijek pazite da kada sigurno nalijeze na
stalak za kadu.
Kada se smije koristiti na
& stalku samo dok se dijete ne
pocne samostalno dizati na
noge.
Maksimalna nosivost kade za-
jedno s vodom i djetetom:
25 kg.

Opseg isporuke

.« Stalak za kadu

- standardni # 20450 // 2 dijela ili

- podesiv po visini # 20451 // 2 dijela
«  Upute za uporabu

Ciscenje
Cistite proizvod mekom krpom i otopinom sa-
puna.

Pribor

Upotrebljavajte samo kompatibilne kade pro-
izvodaca Rotho Babydesign:
« br.art. 20211 - StyLe! Kada
+ br.art. 20001 - kada TOP
br. art. 20030 - kada BIO
«  br.art. 20020 - kada Bella Bambina
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Za sigurnost vaseg djeteta

Obavezno se pridrzavajte sigurnosnih
napomena u nastavku!

i rotho
babydesign

e

Upute za montazu standar-
dnog stalka za kadu

br. art. 20450

(slike potrazite na rasklopnoj stra-
nici A2)

1.

11.

Povezite dostavljeni par nogu s gornjim
dijelom stakla za kadu. Pritom pratite
brojeve na nogama / gornjem dijelu.
Nogu s brojem 1 utaknite u za to predvide-
no postolje na gornjem dijelu (Slika A i B).
Pobrinite se da se noga sigurno uglavi
(Slika C).

Nogu s brojem 2 utaknite u za to predvide-
no postolje na gornjem dijelu (Slika D).
Pobrinite se da se noga sigurno uglavi
(Slika E).

Nakon pritiska na kvrzicu (a), pomaknite
omotac (c) do granicnika (b) (Slika E).
Kad omotac (c) dostigne ispravan polo-
zaj, kvrzica (a) ju blokira (Slika F).
Nastavite na drugoj strani stalka i prove-
dite iste korake na nogama 3i4.
Uspravite stalak (Slika G i H).

. Omotac (c) noge 2 mora se zajedno s

omotacem noge 4 pomaknuti prema
gore kako ne bi doslo do ostecenja na
proizvodu (Slika li K).

Cim se kvrzica (a) uglavi na obje strane,
znadi da je stalak pravilno sastavljen (Sli-
kaJil).

Upute za montazu stalka za
kadu podesivog po visini
br. art. 20451:

Na donjem dijelu parova nogu moguce je
individualno u 3 stupnja podesiti visinu.
95 cm, 100 cm i 105 cm. Tako bez optere-
c¢ivanja leda stalak mogu upotrebljavati
osobe visine izmedu 160 195 cm.

Prije nego $to montirate stalak, na svim
nogama podesite zeljenu visinu. Utisnite
kvrzZicu i umetnite postolje tako da se
uglavi u zeljenom polozaju.

Pripazite da sve noge imaju istu visinu.
Pratite korake 1.do 11. u uputama za
montazu standardnog stalka.
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» Za sigurnost vaseg djeteta
e Obavezno se pridrzavajte sigurnosnih
Wrotho 2 1a u nastavku!

p

Polozaj kade na stalku

PAZNJA:
A ®© Uvijek pazite da kada ¢vrsto nalijeZe na stalak i da se stalak nalazi na ravnoj
povrsini!
1. Umetnite kadu i pravilno je usmjerite pomocu elemenata u obliku slova L.
Obratite pozornost na rasklopive stranice A3 i A4!

PAZNJA:
A © Prilikom pozicioniranja kade obratite

pozornost na stalak i orijentirajte se pre-
ma poprecnim potpornjima. Dugacki " - -
poprecni potporanj prepoznat cete po / ‘x‘
naljepnici proizvodaca s logotipom! 1 b i

2. Kadu treba $to je preciznije moguce centrirati na stalku! Prilikom pozicioniranja orijentiraj-
te se prema popre¢nim potpornjima i ¢epu odvoda (vidi crvene oznake na donjim ilustra-
cijama).

Kada TOP: Cep odvoda usmjeren je prema duga¢-  Kada StyLe!: Cep odvoda usmjeren je prema krat-
kom poprec¢nom potpornju s naljepnicom. kom popre¢nom potpornju.

® 9

Kada Bio: Cep odvoda usmjeren je prema dugaé- Kada Bella Bambina: Cep odvoda usmjeren je pre-
kom popre¢nom potpornju s naljepnicom. ma kratkom popre¢nom potpornju.
Ty
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Za varnost vasega otroka o
Obvezno upostevajte naslednje 4
varnostne napotke! ”’fgys!,':g

Varnostni napotki

Pred prvo uporabo pozorno preberite
ta navodila za uporabo.

Predvsem upostevajte varnostne na-
potke!

Izdelek je dovoljeno uporabljati samo
na nacin, kot je opisan v teh navodilih
za uporabo.

Navodila za uporabo shranite za pri-
hodnjo uporabo.

Ce izdelek predate naprej, zraven prilo-
Zite tudi ta navodila za uporabo. Navo-
dila za uporabo so sestavni del izdelka.

OPOZORILO - NEVARNOST UTOPIT-

VE!
©®

Ta izdelek je kopalni pripomocek in ne
nudi nobene dodatne varnosti glede ne-
varnosti, povezanih z vodo!
®© Otroci so se pri kopanju ze
utopili. Otroci se lahko utopi-
joze v 2 cmvode v zelo krat-
kem casu.
Med kopanjem bodite vedno v stiku z ot-
rokom.
Otroka nikoli ne puscajte v kadi brez nad-
zora, niti za trenutek. Ce morate zapustiti
prostor, vzemite otroka s sabo.
® Nevarnost opeklin! Pred ko-
panjem preverite temperatu-
ro vode (najvec 37 °C).
Vodovodna pipa mora biti iz-
ven otrokovega dosega!
Pred kopanjem preverite, ali je izdelek
pravilno in varno postavljen!
Izdelka ne uporabljajte, ¢e je poskodo-
van, ¢e mu manjkajo deli ali se maje - ne-
varnost poskodb!
Uporabljajte samo originalne nadome-
stne dele znamke Rotho Babydesign.
Izdelka ne smejo uporabljati ali upravljati
osebe (npr. otroci) z omejenimi fizi¢nimi,
zaznavnimi ali dusevnimi spodobnostmi
oziroma osebe s pomanjkljivim znanjem!

Predvidena uporaba

Uporaba s kadjo:
S stojalom za kad uporabljajte samo kad
znamke Rotho Babydesign.
Vedno se prepricajte, da je kad varno na-
mescena na stojalo za kad.
Kad je na stojalu dovoljeno
A uporabljati le tako dolgo,
dokler otrok ne poskusa sa-
mostojno vstati.
Najvecja obremenitev kadi
skupaj z vodo in otrokom:
25 kg.

Obseg dobave

Stojalo za kad

- standardno # 20450 // 2 dela ali

- nastavljivo po visini # 20451 // 2 dela
«  Navodila za uporabo

Cis¢enje
Izdelek ocistite z mehko krpo in milnico.
Dodatna oprema

Uporabljajte samo zdruZljive kadi znamke
Rotho Babydesign:

« S$t.art. 20211 - kad StyLe!

« $t.art. 20001 — kad TOP

«  S§t.art. 20030 - kad BIO

+  $t.art. 20020 - kad Bella Bambina



» Za varnost vasega otroka
e Obvezno upostevajte naslednje
"',!.?,5!53 varnostne napotke!

Navodilo za sestavljanje
standardnega stojala za kad,

st. art. 20450
(za sliko glejte prepognjeno stran
A2)

1. PriloZzena para nog spojite z zgornjim de-
lom stojala za kad. Upostevajte Stevilke
na nogah/zgornjem delu.

2. Nogo s stevilko 1 nataknite na ustrezni
nastavek zgornjega dela (sliki A in B).

3. Prepricajte se, da se je noga varno zasko-
cila (slika C).

4. Nogo s stevilko 2 nataknite na ustrezni
nastavek zgornjega dela (slika D).

5. Prepricajte se, da se je noga varno zasko-
¢ila (slika E).

6. Pritisnite gumb (a), nato cevko (c) potisni-
te do zapore (b) (slika E).

7. Ko je cevka (c) v pravilnem polozaju, jo z
gumbom (a) zaklenete (slika F).

8. Nadaljujte na drugi strani stojala in izve-
dite enake korake za noge 3 in 4.

. Stojalo postavite pokonci (sliki G in H).

10. Cevko (c) noge 2 morate skupaj s cevko
noge 4 potisniti navzgor, da preprecite
poskodbe izdelka (sliki I in K).

11. Ko se gumb (a) na obeh straneh zaskoci, je
stojalo pravilno sestavljeno (sliki J in L).

Navodilo za sestavljanje po
visini nastavljivega stojala za
kad, st. art. 20451:

Na spodnjem delu parov nog lahko visino
poljubno nastavite na 3 stopnje. 95 cm,
100 cm in 105 cm. Tako lahko stojalo brez
bolecin v hrbtu uporabljajo osebe, visoke
od 160 do 195 cm.

Preden sestavite stojalo, na vseh nogah
nastavite Zzeleno visino. To storite tako, da
pritisnete gumb in spodnji del potisnete,
dokler se ne zaskoci v zelenem polozaju.
Pazite, da so vse noge enako visoke.
Nato upostevajte korake od 1.do 11.v
navodilih za sestavljanje standardnega
stojala.
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Za varnost vasega otroka

Obvezno upostevajte naslednje
varnostne napotke!
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Polozaj kadi na stojalu

AN

OPOZORILO:

© Vedno pazite, da je kad trdno namescena na stojalo in da je stojalo varno
postavljeno na ravni povrsini!

1. Kad vstavite v stojalo in jo pravilno poravnajte z L-kosi.

Glejte prepognjeni strani A3 in A4!

2 OPOZORILO:

© Bodite previdni pri namescanju kadi na

stojalo in se orientirajte po precnih ’

opornikih. Dolgi precni opornik prepoz-
nate po nalepki z logotipom proizvajal-

ca!

.‘ .
/ =%
1\_._
L]

2. Kad vstavite v stojalo ¢im bolj na sredini! Pri namesc¢anju se orientirajte po pre¢nih oporni-
kih in odtocnih ¢epih (glejte rdece oznake na spodnjih slikah).

Kad TOP: Odtoc¢ni ¢ep oznacuje dolgi precni opor-
nik z nalepko.

®

Kad Bio: Odtocni ¢ep oznacuje dolgi pre¢ni opor-
nik z nalepko.

Kad StyLe!: Odtocni cep oznacuje kratki precni
opornik.

9

Kad Bella Bambina: Odtoc¢ni ¢ep oznacuje kratki
precni opornik.
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Rotho Babydesign GmbH

Im Schachen 212
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